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Kultúrny dom Andreja Hlinku, akciová spoločnosť, sídli v rovnomennej multifunkčnej budove v 

centre Ruţomberka,  na Ulici Antona Bernoláka. Nachádzajú sa v nej exkluzívne priestory pre 

kultúrne i spoločenské podujatia - Veľká dvorana, kino Kultúra, Sieň slávy, Malá konferenčná 

sála, Informačné centrum, telocvičňa, sauna, ďalej hotel, kaviareň, reštaurácia, denný i nočný 

bar, welness, obchody, kancelárske priestory a dve banky. Kultúrny dom Andreja Hlinku so 

svojimi priestormi patrí medzi najkrajšie multifunkčné objekty na Slovensku. Je centrom 

kultúrneho a spoločenského diania v Ruţomberku. 

 

 

 

 

 

Výstavbu budovy iniciovali členovia Ruţomberského Katolíckeho kruhu na čele s Msgr. A. 

Hlinkom a Dr. K. Mederlym. Projekt objektu vypracoval architekt J. Peško. Základný kameň 

budovy bol poloţený 19. júna 1927. Dokončenú stavbu posvätil a odovzdal do uţívania 30. 

decembra 1928 spišský biskup Ján Vojtaššák. Na  stavbu daroval celý svoj majetok Otec národa 

Andrej Hlinka a finančne prispeli aj americkí Slováci. 
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„Kultúra je historická forma prejavu národov a spoločenstiev. Kultúra je druhá príroda, čiže 
súhrn všetkého, čo vytvorili ruky a mozog človeka.“  

Johann Gottfried von Herder 

 
Váţené dámy a páni, váţený akcionár, váţení kolegovia a priatelia kultúry!  

Predkladám Vám Správu o hospodárení a činnosti akciovej spoločnosti KULTÚRNY 
DOM  Andreja Hlinku, a. s., Ruţomberok za rok 2014, ktorá podrobne analyzuje výsledky 
činnosti a hospodárenia za uvedený rok.  

Rok 2014 bol pre kultúru v meste Ruţomberok pokračovaním pozvoľného rastu a zvýšeného 
záujmu o kultúrne dianie. Návrat k záujmu o kultúru zo strany obyvateľstva znamenal pre KD AH a. 
s. príleţitosť pre rozšírenie aktivít a zároveň mu poskytol šancu ponúknuť obyvateľom mesta 
Ruţomberok a jeho návštevníkom široké spektrum programov, podujatí a iných príleţitostných eventov 
v zodpovedajúcej kvalite a v očakávanom rozsahu. Ako príklad moţno uviesť organizačne 
i dramaturgicky nesmierne náročné podujatie, ktorým bezpochyby boli Dni Andreja Hlinku, 
zorganizované pri príleţitosti 150. výročia jeho narodenia, alebo otvorenie a sprístupnenie Synagógy, 
ktorá od novembra minulého roka rozšírila portfólio ponuky kultúrnych aktivít v meste. 

Správa prezentuje výsledky hospodárenia v tabuľkovej časti detailne, v potrebných 
ukazovateľoch aj s porovnaním s predchádzajúcim obdobím. Činnosť a výsledky KD AH a jeho 
jednotlivých stredísk sú podrobne popísané v ďalších kapitolách tejto správy. Pri hodnotení uplynulého 
roka brali predkladatelia do úvahy najmä skutočnosť, ţe KD AH bol konštituovaný predovšetkým za 
účelom rozvoja kultúrno-spoločenského ţivota v meste, pôsobenia miestnych médií a vytvárania 
podmienok pre primeraný podiel kultúry (najmä vlastnej) v mestských častiach Biely Potok, Černová 
a Hrboltová. 

Pri predkladaní Správy o činnosti a hospodárení je potrebné vysoko oceniť spoluprácu s 
mestom Ruţomberok, jednotlivými oddeleniami MsÚ, ale aj so školami a inými subjektmi,  
pôsobiacimi na území mesta, ktoré sa vo svojej činnosti orientujú najmä na oblasť kultúry. Bez 
potrebnej súčinnosti, vzájomnej tolerancie a hľadania kompromisov by dosahovať výsledky na 
očakávanej úrovni nebolo moţné. Zároveň sa chcem v mene svojom, ako aj v mene všetkých 
pracovníkov spoločnosti úprimne poďakovať vedeniu mesta Ruţomberok za ochotu a ústretovosť pri 
vytváraní zodpovedajúcich podmienok pre činnosť spoločnosti, Predstavenstvu i Dozornej rade KD 
AH za spoluprácu a spoločnú snahu o dosahovanie čo najlepších výsledkov. Moje úprimné 
poďakovanie za vykonanú prácu a dosiahnuté výsledky patrí samozrejme aj mojim kolegom 
a spolupracovníkom. 

Dovolím si na záver týchto riadkov byť trochu osobný: moje pôsobenie na pozícii riaditeľa KD AH 
sa 31. mája 2015 končí. Vo funkcii riaditeľa spoločnosti som pôsobil bez 6 týţdňov 4 roky. Chcem 
sa touto cestou poďakovať za príleţitosť podieľať sa v tomto období na tvorbe a realizácii kultúry v 
Ruţomberku. Pre mňa osobne to boli výnimočné štyri roky a verím, ţe s tímom spolupracovníkov 
v KD AH sa nám podarilo posunúť latku kvality kultúrneho diania v Ruţomberku vyššie. Rok 2014, 
ktorý táto správa hodnotí, povaţujem počas môjho štvorročného riadenia KD AH za najúspešnejší. 
Kultúra nie je o jednotlivcovi, nie je o prezentácii individuálnych schopností, je to tímová práca a ako 
takú som ju vţdy aj posudzoval. Ďakujem preto tímu svojich výnimočných spolupracovníkov v 
KD AH a. s., nech uţ zastávajú akýkoľvek post − boli a sú vynikajúci odborníci a osobnosti. Pre 
mňa osobne bola radosť, predovšetkým však česť s nimi spolupracovať. Úprimne im ďakujem a 
ţelám všetko najlepšie v ich ďalšom profesionálnom pracovnom pôsobení a rovnako tak aj v 
osobnom ţivote. 

 

               Ivan  Š e n š e l 

          riaditeľ KD AH a. s. 

 

 

http://sk.wikipedia.org/wiki/N%C3%A1rod
http://sk.wikipedia.org/wiki/Pr%C3%ADroda
http://sk.wikipedia.org/wiki/Mozog
http://sk.wikipedia.org/wiki/%C4%8Clovek
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Úvod 
 

Mesto Ruţomberok a jeho kultúrno-spoločenský ţivot zaiste patria medzi lepší priemer, ba v 
niektorých prípadoch moţno súčasný status hodnotiť v rámci Slovenska ako nadštandard. Spomedzi 
porovnateľných lokalít (mestá, mestské časti) poskytuje Ruţomberok primeraný rozsah nakupovanej i 
domácej kultúry, disponuje najlepším (dosahovanými výsledkami) jednosálovým kinom na Slovensku, 
má veľmi kvalitné mediálne zázemie, keď Mestská televízia Ruţomberok (MTR) i Ruţomberský hlas 
(RH) patria dokázateľne na popredné priečky pomysleného slovenského rebríčka. Pre rozvoj kultúry v 
meste Ruţomberok bude aj v budúcnosti potrebné, aby organizátori kultúrneho a spoločenského ţivota 
v meste stavali na tradíciách, ktoré ho charakterizujú, zachovávali tie prvky a významné aktivity, ktoré 
radia mesto a jeho kultúrny ţivot medzi to lepšie, čo na Slovensku máme. 

Kultúrny a spoločenský ţivot majú veľmi dobré podmienky pokiaľ sa týka vlastných zdrojov: 
pôsobí tu mnoho súborov a krúţkov, ZŠ, SŠ a ZUŠ, ktoré vychovávajú mnoţstvo talentov, schopných 
prezentovať sa kvalitnými vlastnými výstupmi. Folklór, amatérske divadlo, tanec (spoločenský i 
moderný) taktieţ patria k oblastiam, ktoré zabezpečujú jednak kvalitné výstupy, jednak výchovu 
mladej generácie, odovzdanej kultúre. Osobitné postavenie v ţivote kultúry mesta má Vlkolínec, 
ktorý poskytuje prakticky neobmedzené moţnosti na realizáciu významných kultúrno-spoločenských 
aktivít. 

Primeranou, ba v mnohých prípadoch nadpriemernou ponukou sa prezentuje programové 
oddelenie KD AH, ktoré pripravuje pre svojich návštevníkov široké spektrum programov v oblasti 
„dovozovej“ kultúry, rovnako tak aj z domácich zdrojov. Najmenej 1x mesačne je v ponuke program 
s populárnymi osobnosťami (divadlo, talk show, koncert a i.), pravidelne, najmä počas školského roka, 
sa uskutočňujú programy, na ktorých participujú domáce súbory a krúţky, ZŠ, ZUŠ, CVČ. KD AH tak 
poskytuje priestor na prezentáciu mladým domácim talentom. Takýchto programov sa v priebehu roka 
uskutočňujú desiatky. 

V súvislosti s činnosťou KD AH v roku 2014 je potrebné spomenúť dve aktivity, ktoré sa 
realizovali v tomto roku: Dni Andreja Hlinku (pri príležitosti 150. výročia jeho narodenia) 
a slávnostné Otvorenie synagógy. 

 Dni Andreja Hlinku sa konali v dňoch 26. – 28. 9. 2014 v Ruţomberku a v Černovej. Jednalo sa o 
najväčší projekt v histórii kultúrneho diania v meste Ruţomberok. Celkom sa uskutočnilo 18 
samostatných programových blokov, o. i. Slávnostná svätá omša v priamom prenose RTVS, koncert 
Slovenského komorného orchestru so sólistami Teréziou Kružliakovou a Ewaldom Danelom, Festival 
gospelovej hudby, koncert ružomberských umeleckých škôl s vystúpením 120-členného spevokolu so 
sláčikovým orchestrom, Organový koncert Davida di Fioreho, uvedenie príležitostnej poštovej 
známky, seminár o živote a diele A. Hlinku, celodenný program v Černovej a mnoho ďalších aktivít. 
Celý program zostavilo a pripravilo KD AH, vlastné podujatia aj scenáristicky a réţijne, riaditeľ a. s. 
zostavil aj obsaţný bulleltin k podujatiu. DAH bol projekt, ktorý vďaka súdrţnosti a precíznej práci 
celého realizačného tímu v KD AH dokázali zainteresovaní pripraviť na špičkovej úrovni popri 
realizácii beţných činností a príprav programov.  

 Otvorenie Synagógy sa konalo 29. 10. po viactýţdňových prípravách. Synagóga sa veľmi rýchlo 
stala nezastupiteľným priestorom v kultúrnych aktivitách mesta. Na slávnostnom otváracom koncerte 
sa predstavila okrem domácich umelcov (ZUŠ Ľ. Fullu) vynikajúca ţidovská skupina Pressburger 
Klezmer Band. KD AH prevzal objekt v polovici septembra, počas 6 týţdňov zabezpečili vybavenie 
nábytkom, interiérovými prvkami, technikou a pripravili v spolupráci mestom aj trvalú výstavu 
o Synagóge. Ešte v r. 2014 sa uskutočnilo viacero koncertov a výstav. Objekt Synagógy je vyuţívaný 
aj naďalej na koncerty menšinových ţánrov, výstavy fotografií a výtvarného umenia a podobné 
aktivity. Moţno konštatovať, ţe odovzdaním synagógy získal Ruţomberok skvelý priestor na 
realizáciu hudobných, divadelných, speváckych i výstavných aktivít, ktorý „zaplnil“ chýbajúce miesto 
medzi potrebnými priestormi podobného charakteru. Synagóga sa veľmi rýchlo stala v kontexte 
kultúrnych aktivít mesta nezastupiteľným priestorom. 

Spolu s ostatnými aktivitami, prípravami a realizáciou kľúčových viacdňových (Ružomberský jarmok, 
Ples mesta, Ružový festival, Nedeľa vo Vlkolínci, DMR, RAK, Ružomberské Vianoce a mnoho ďalších) i 
jednorazových programov (vlastné i nakupované programy, koncerty ZUŠ, FS Liptov, ochotnícke i 
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profesionálne divadlá, koncerty  a i.) sa v r. 2014 uskutočnilo 143 programov (12 mesačne), čo je 
najviac v histórii KD AH. 
 

Medzi piliere ruţomberského kultúrneho ţivota patrí kino Kultúra, ktoré je v kategórii 
„jednosálových kín“ na čele slovenského rebríčka (s výnimkou Multiplexov – tie však fungujú v inom 
režime). Premiéry v prvej vlne, premietanie v 2D i 3D zobrazení, komfort diváka, radia kino k „top“ 
zariadeniam a tomu zodpovedajú aj trţby i návštevnosť. Trţby v roku 2014 dosiahli výšku 174.651 €, 
čo je najviac od roku 2009; priemerná návštevnosť bola najvyššia v histórii kina: 71,8 divákov/1 
predstavenie. V hodnotení kín za rok 2014 skončila ruţomberská „Kultúra“ na 5. mieste (pred ňou sú 
len multiplexy), suverénne prvá medzi jednosálovými kinami, pričom v priemernej návštevnosti sme 
prví na Slovensku!!! 

Veľmi dobrými výsledkami sa v uplynulom roku prezentovali aj Mestská televízia 
a Ruţomberský hlas. Obidve médiá sa za dobu svojej existencie zaradili k vysoko efektívnym zdrojom 
pre poskytovanie informácií občanom v oblasti samosprávy, kultúrneho, športového i spoločenského 
ţivota, pričom si zachovávajú  vysoký podiel nezávislosti. O kvalitnej práci obidvoch médií svedčia aj 
ocenenia, ktoré za svoju tvorbu získali. Aj v ekonomických výsledkoch si RH i MTR v roku 2014 
počínali výborne: obidve výrazne zníţili stratu s predchádzajúcich období – viac menej sa dokázali 
dostať na úroveň, kedy  strata RH bola minimálna, v prípade MTR dosiahla táto minimálny, ale predsa 
len zisk: 372,78 €. V porovnaní s r. 2013 zníţila MTR stratu o 19.443,12 € a RH o 16.197,86. Treba 
však priznať, ţe výrazný podiel na týchto výsledkoch mali aj Komunálne voľby 2014 a vysoký záujem 
respondentov o reklamu a propagáciu v týchto médiách. 

Významnou zmenou prešlo od roku 2013 aj Informačné centrum. Po presťahovaní do 
rekonštruovaných priestorov sa práca a najmä výsledky IC v roku 2014 výrazne zmenili. Zlepšili sa 
výsledky prakticky vo všetkých ukazovateľoch, od návštevnosti aţ po oblasť ekonomiky. IC zvýšilo 
svoje výnosy v roku 2014 v porovnaní s rokom 2013 o 5.501,26 € na 35.241 € aţ po výrazný rast 
návštevnosti IC – v r. 2014 to bolo 32.277 klientov, čo je o 15,6% viac, ako v roku 2013. IC patrí 
v súčasnosti k najmodernejším zariadeniam svojho druhu na Slovensku. 

Dôleţité postavenie v realizácii kultúrno-spoločenského ţivota v meste majú, samozrejme, aj 
ostatné strediská KD AH, najmä kultúrny ţivot v mestských častiach by bol bez činnosti pobočiek 
nerealizovateľný. Napriek tomu však treba však uviesť, ţe vyššie uvedené strediská KD AH (programy, 
kino, MTR, RH, IC) majú pre jeho činnosť a výsledky kľúčový význam. 

V roku 2014 dosiahla a. s. výsledok hospodárenia − 101.616,34 €, výnosy vo výške 733.279,62 € 
náklady predstavovali čiastku 834,895,96 €. V porovnaní s rokom 2013 je výsledok zhoršený o 
11.162,93 €. Na tento vývoj mali vplyv najmä tieto objektívne skutočnosti, ktoré KD AH nijakým 
spôsobom nedokázal ovplyvniť: 
 krátenie ročnej dotácie v porovnaní s rokom 2013         - 15.000,00 € 
 Prenájom priestorov pre  kanceláriu SACR          -   2.760,00 € 
 (na základe pokynu mesta bol stanovený nájom 180 €/mes. vrátane energií; komerčný nájom 
 týchto priestorov je 350 €/mes. + 60 € energie, čo predstavuje rozdiel – 230 €/mes = 2.760 €/rok 
 -Delimitácia programov z Regionálneho rozvoja a kultúry        -   9.400,00 € 
 (podujatia: Oslavy výročí, Fašiangový sprievod, DMR, RAK, Bambiriáda a ďalšie – od 1. 1. 2014 
 boli delimitované z RRaK na KD AH. Prostriedky, ktoré na tieto aktivity malo vyčlenené mesto, do 
 KD AH presunuté neboli; spoločnosť musela tieto podujatia realizovať na vlastné náklady) 
 Spolu (krátenie dotácie + zvýšené náklady – Delimitácia programov + prenájom SACR) - 27.160,00 € 
 vrátenie nedočerpanej dotácie pre Synagógu           -   9.336,88 € 
 (z účtovných dôvodov muselo KDAH nedočerpanú dotáciu vrátiť; v súčasnosti sú už na účte KDAH) 
 C e l k o m               - 36.526,88 € 
 

Za predpokladu, ţe by dotácia ostala na úrovni roka 2013, nedošlo by k delimitáciii programov bez 
poskytnutia zdrojov a nebola by direktívne určená výška nájmu pre SACR s vopred kalkulovanou 
stratou na nájomnom pre KD AH a spoločnosť by nemusela vrátiť nedočerpanú dotáciu, dosiahol 
by KDAH výsledok hospodárenia za rok 2014 − 65.089,46 € (v prípade nezapočítania 
vrátenej časti nedočerpanej dotácie by VH bol −  74.456,34 €). Je to najlepší výsledok 
hospodárenia KD AH od roku 2007. Po odpočítaní 97.619,00 € hodnoty odpisov, ktoré sú 
obligatórnou účtovnou kategóriou, by VH KDAH za rok 2014 bol cca + 23.160 €. Rok 2014 
moţno teda aj z účtovného hľadiska povaţovať za najúspešnejší v histórii KD AH. 
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V rokoch 2010-2014 bola dotácia krátená postupne o cca 50.000 €, spoločnosť však napriek tomu 
dokázala udrţať stratu na primeranej úrovni a zníţiť náklady v rokoch 2012-2014 (oproti rokom 
2010-2011) na úroveň cca 80-90.000 €, čo predstavuje priemernú čiastku zníţenia nákladov za roky 
2012-2014 cca 64 tis. €. 
 

„Správu o činnosti a hospodárení KD AH, a. s,. za rok 2014“ zostavili a vypracovali Ivan Šenšel,  
Svetlana Ťupeková, Anna Barteková a vedúci jednotlivých stredísk. 
 

Činnosť KD AH a. s. stavala v roku 2014 predovšetkým na kultúrnych tradíciách mesta a 
spomenutých pozitívach, pričom aj v budúcnosti je zámerom KD AH a. s. „oslovovať“ čo 
najširšie spektrum obyvateľstva s osobitným zreteľom najmä na mladých ľudí a školskú mládeţ. 
Výrazným krokom dopredu pre realizáciu plánovaných zámerov je aj ďalší atraktívny priestor 
pre netradičné kultúrne aktivity – Synagóga. Zámerom KD AH a. s. aj v roku 2015 bude 
napĺňať predstavy verejnosti o kvalitnej a zmysluplnej kultúre so zachovaním zauţívanej 
dramaturgickej skladby s orientáciou predovšetkým na „domácu“ kultúru a jej zdroje, vhodne 
dopĺňanú kvalitnou a atraktívnou ponukou kultúry „dovozovej.“ Cieľom na najbliţšie obdobie je 
určiť priority na zabezpečenie vyváţenej ponuky kultúry pre občanov mesta Ruţomberok. 
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1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O AKCIOVEJ SPOLOČNOSTI 
 

Obchodné meno:    KULTÚRNY DOM Andreja Hlinku 

Typ spoločnosti:    akciová spoločnosť 

Dátum zaloţenia:    29. 09. 1996 

Sídlo spoločnosti:    Antona Bernoláka č. 1, Ruţomberok, 034 01 

Identifikačné číslo:    36010456 
 

Predmet činnosti: 

 veľkoobchod a sprostredkovanie obchodu v rozsahu voľnej ţivnosti 

 maloobchod v rozsahu voľnej ţivnosti 

 zmenárne 

 činnosť kultúrnych a umeleckých zariadení 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 

 maloobchod s kozmetikou a toaletnými potrebami 

 ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 

 poskytovanie dátových sluţieb – internetová čitáreň 

 premietanie filmov 

 reklamné činnosti 

 podnikateľské poradenstvo 

 sprostredkovanie obchodu v rozsahu voľnej ţivnosti 

 sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej ţivnosti 

 prenájom bytov, domov, obchodov, konferenčných sál, pozemkov pre obytné prívesy 

 výroba  a vysielanie reklamných materiálov 

 záznam spoločenských udalostí na objednávku 

 technické sluţby súvisiace s produkciou filmov alebo videozáznamov (zvuk, strih, dabing, 

titulkovanie ...) 

 výroba videofilmov 

 distribúcia filmov a videozáznamov 

 fotografické sluţby 

 producentská činnosť v oblasti videotvorby 

 vydávanie nahraných nosičov záznamu zvuku 

 občianska inzercia 

 prieskum trhu a verejnej mienky 

 televízne vysielanie 

 vydávanie časopisov a iných periodických  a neperiodických publikácií 

 vydávanie kníh 

 vydávanie novín 

 osobná cestná doprava (nezahŕňa vnútroštátnu taxisluţbu a autobusovú dopravu) 

 

1. 1 Orgány spoločnosti 

Predstavenstvo  

PaedDr. Stanislav Bella  predseda  

Mgr. Ivan Rončák, PhD.  člen 

Ladislav Valent   člen  
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Dozorná rada  

PhDr. Kramárová Mária  predsedníčka 

Ing. Šanobová Anna   člen 

Vojtech Macko   člen 

Výkonné vedenie spoločnosti 

Šenšel Ivan    riaditeľ 

1. 2 Strediská spoločnosti 

  1 –  Informačné centrum 

  2 –  Ruţomberský hlas 

  3 –  Mestská televízia 

  4 –  Telocvičňa 

 4. 1 Sauna 

  5 –  KD veľký správa 

 5. 1  Správa 

 5. 2 Informačný systém 

 5. 3  Prenájom priestorov 

 5. 4 Predstavenstvo  

 5. 5 Dozorná rada 

 5. 6 Veľká dvorana 

  6 –  Kino 

 6. 1 Kino 

 6. 2 Bufet 

  7 –  Biely Potok 

  8 –  Černová 

  9 –  Hrboltová  

10 – Björnsonov dom 

11 – Programy  

12 –  Synagóga  

1. 3 Personálne obsadenie spoločnosti 

Personálne obsadenie spoločnosti je menovite uvedené pri kaţdom stredisku v tejto správe.  

Od 01. 01. 2011 vstúpila do platnosti novelizácia Zákona o sociálnom poistení, kedy sa štatutári – 

členovia Dozorných rád, Predstavenstiev stali pracovníkmi na pracovný pomer a z uvedeného 

dôvodu sa evidujú v stave na HPP = hlavný pracovný pomer.  
 

Evidenčný stav pracovníkov:  

Hlavný pracovný pomer - stav k 31. 12. 2014    32 pracovníkov 
* okrem Predstavenstvo a. s.         3 pracovníci 

* okrem Dozorná rada a. s.         3 pracovníci 

 

Dohody o pracovnej činnosti, dohody o vykonaní práce   18 pracovníkov 

 

Zmluvy – externá spolupráca      13 pracovníkov 

* v tom Mestská televízia          5 pracovníkov  

* v tom Ruţomberský hlas            8 pracovníkov 
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2. Organizačná štruktúra akciovej spoločnosti 
Stav k 31. 12. 2014 
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3. Činnosť jednotlivých stredísk  
 

Správa Kultúrny dom A. Hlinku 
 

Miesto:    Ruţomberok, A. Bernoláka 1 

Hlavný pracovný pomer:  9 pracovníkov 

Iný pracovný pomer - dohody: 2 pracovníci 

Podstrediská:    * Správa 

     * Veľká Dvorana  

     * Informačný systém mesta 

     * Prenájom priestorov 

     * Predstavenstvo a. s.  

     * Dozorná rada a. s.  
 

* Správa 
Personálne  zabezpečenie: 
Šenšel Ivan    riaditeľ  
Mgr. Jacková Patrícia   sekretárka 0,5 (plus programy 0,5 úväzok)  
Ing. Ťupeková Svetlana  ekonómka 
Barteková Anna   účtovníčka 
Štreit Igor správa KD Biely Potok, Černová, Hrboltová, Bjőrnsonov dom 

a Telocvične – do 30. 06. 2014 (starobný dôchodok) 
Bradiak Stanislav   správa – nástup od 01. 07. 2014 výberovým konaním 
Leštinská Lýdia   upratovačka 
Koščová Mariana upratovačka – do 31. 10. (ukončenie zo zdravotných dôvodov) 
Klubicová Alena   upratovačka – od 01. 11. (náhrada za Koščovú M.) 
  

Činnosť: 

KD AH a. s. ako správca kultúrnych zariadení sa stará o majetok mesta v plnom rozsahu po technickej 

aj kultúrnej stránke. V plnom rozsahu sa podriaďuje rozhodnutiam Mesta Ruţomberok.  
 správa majetku Kultúrneho domu 
 výkonné vedenie akciovej spoločnosti 
 personálne, technické a technologické zabezpečenie 
 

* Veľká Dvorana Kultúrneho domu 
Veľká dvorana Kultúrneho domu bola v minulosti súčasťou strediska „programy“. V rámci 

zostavovania rozpočtu pre rok 2014  bolo z rozhodnutia vedenia mesta  uvedené stredisko programy 

„očistené“ o spomínanú Veľkú dvoranu, ktorá sa stala podstrediskom Správy. Činnosť vo Veľkej 

dvorane bola a aj je úzko spätá s činnosťou jednotlivých programov. 

Personálne zabezpečenie: 

Maslo Jozef     správca 

Činnosť: 

V roku 2014 sa vo Veľkej dvorane konali prenájmy, akcie rôzneho charakteru, ako napr. konferencie, 

firemné večierky, školenia,  plesy, svadby, stuţkové slávnosti, vianočné koncerty, divadlá. 
 1. 17.01.  Vatel, firemná akcia   
 2. 18.01.  Mestský ples 
 3. 21.01.   BNM, školenie, zasadačka   
 4. 26.01.  Jednota dôchodcov, výročná schôdza  
 5. 29.01  Gymnázium sv. Andreja, študentský ples   
 6. 31.01.  Obchodná akadémia, ples  
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 7. 01.02.  SMER, ples   
 8. 08.02.  KDH, ples  
 9. 12.02.  FS Liptov, koncert  
 10. 14.02.  MŠ Za dráhou, karneval  
 11. 01.03.  Mondi SCP, ples   
 12. 07.03.  SMER, MDŢ  
 13. 19.03.  CVČ, pytagoriáda   
 14. 21.03.  Divadelné centrum, prenájom   
 15. 03.04.  SZUŠ Alkana, prenájom     
 16. 11.04.  GSA, divadlo Atak  
 17. 24.04.  ZUŠ Ľ. Fullu, Richard Ricon   
 18. 27.04.  Miroslav Mikolášik, prenájom   
 19. 22.05.  SZUŠ Alkana, prenájom  
 20. 23.05.  Zelnický, šachový turnaj  
 21. 24.05.  Zelnický, šachový turnaj  
 22. 28.05.  OZ Galaxy, prenájom   
 23. 30.05.  CVČ – Elán show   
 24. 10.06.  ZUŠ Ľ. Fullu, koncert   
 25. 12.06.  ZUŠ Ľ. Fullu, galakoncert   
 26. 14.06.  Potomová, svadba  
 27. 16.06.  SZUŠ Jánoš, koncert   
 28. 17.06.  FS Liptov, koncert   
 29. 02.08.  Janková, svadba   
 30. 27.08.  TK DANUBE, sústredenie  
 31. 28.08.  TK DANUBE, sústredenie  
 32. 29.08.  TK DANUBE, sústredenie  
 33. 30.08.  TK DANUBE, sústredenie   
 34. 31.08.  TK DANUBE, sústredenie   
 35. 10.09.  Jednota dôchodcov, Ruţomberská lýra  
 36. 13.09.  Tóth, svadba   
 37. 19.09.  Módny návrhár, prenájom    
 38. 02.10.  KDH, prenájom   
 39. 16.10.  MESTO, mesiac úcty k starobe, prenájom 
 40. 18.10.  Svrček, gympel star, prenájom   
 41. 21.10.  KU, Beánia, prenájom     
 42. 23.10.  Klub p/h novinárov, prenájom  
 43. 25.10.  Stredná zdravotná škola, stuţková slávnosť  
 44. 03.11.  p. Pavlík, prenájom  
 45. 06.11.  Mondi SCP -  jubilanti, prenájom     
 46. 07.11.  ŠUV, stuţková slávnosť    
 47. 10.11.  p. Čombor, prenájom    
 48. 12.11.  Čekovský, prenájom     
 49. 14.11.  Bilingválne gymnázium, stuţková slávnosť 
 50. 15.11.  GSA, stuţková slávnosť   
 51. 19.11.  Mesto, ţiacka konferencia, prenájom   
 52. 21.11.  Gymnázium Š. Moyzesa, stuţková slávnosť   
 53. 23.11.  Kéfas, 20. Výročie, prenájom  
 54. 28.11.  Sičáková, venček, prenájom   
 55. 29.11.  Gymnázium Š. Moyzesa, stuţková slávnosť   
 56. 03.12.  Molnárová, prenájom zasadačka  
 57. 05.12.  Mondi SCP, Mikuláš   
 58. 10.12.  ZUŠ Ľ.Fullu, vianočný koncert 
 59. 11.12.  SZUŠ Alkana, vianočný koncert   
 60. 12.12.  SZUŠ Alkana, vianočný koncert   
 61. 16.12.  SZUŠ Jánoš, vianočný koncert 

* Informačný systém mesta Ruţomberok 
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Personálne zabezpečenie: 
Od 01. 01. 2012 pracovné miesto zaniklo (ukončenie pracovného pomeru k 31. 12. 2011) a pracovná 
činnosť tohto miesta bola prerozdelená  pracovníkom: 
o Klváček Róbert – zmluvy + zástup na výlep plagátov (do 31. 01. 2014 – ukončenie pp na vlastnú 

ţiadosť) 
o Maslo Róbert, Bc – náhrada za Klváček Róbert (dohoda o brigádnickej práci študenta, od 01. 06. 

2014 – HPP) 
o Maslo Jozef, Štreit Igor – výlep plagátov 
o Bradiak Stanislav – od 01. 07. 2014 

Činnosť 

 umiestnenie informačných tabúľ a smeroviek v zmysle platnej legislatívy 

 výlep plagátov = Plagátovací poriadok na základe VZN mesta č. 1/2008 
 

1. Stredisko  IS vyuţívalo: 
a) na umiestnenie  informačných tabúľ a infosmeroviek  

o 89 ks stĺpov verejného osvetlenia v správe Technických sluţieb, a.s. 
o 16 ks vlastných samostatných nosičov 
 

b) na lepenie plagátov 
o 8 ks obojstranných panelov (Europanel) 
o 1 ks betónový valec 
o 10  ks jednostranných drevených panelov 2400 x 1700 
o 9 ks jednostranných plechových panelov 2000 x 1000 
o 1 ks presklenú skriňu 

 

2. Počet informačných tabúľ (IT)  a informačných smeroviek (ISM): 
 

Stav ku 01.01.2014 ks Stav ku 31.12.2014 ks Rozdiel 

IT komerčné   164 IT komerčné  159    -5 

ISM komerčné     6 ISM komerčné     6    0 

ISM nekomerčné   75 ISM nekomerčné   75    0 
 

3. Počet platných zmlúv: 
 

Stav ku 01.01.2014 počet Stav ku 31.12.2014 počet Rozdiel 

Zmluvy pre IT + ISM   47 Zmluvy IT + ISM   41 -6  
 

4. Počet nových  zmlúv v roku 2014: 
 

Počet nových zmlúv IT 9 Počet nových IT  34 ks 
 

5. Výlep plagátov: 
o sa realizuje za podmienok, ustanovených vo VZN mesta č. 1/2008 – Plagátovací poriadok 

mesta 
o poplatky sú stanovené cenníkom schváleným Predstavenstvom a. s. 
o plagátovanie je povolené len na plagátovacích plochách, ktoré sú súčasťou objednávky na 

zmluvný vzťah 
 

* Prenájom priestorov 

a) dlhodobý charakter – platné zmluvy: 
o PRIMA banka Slovensko, a. s. Ţilina – pobočka Ruţomberok 
o Gepard Novoť – predajňa výrobkov zo striebra 
o BEMATEX – predajňa pracovných odevov 
o Ruţomberský katolícky kruh – priestory na činnosť 
o  SACR – Slovenská agentúra pre cestovný ruch 

 

b) krátkodobý charakter 
o  podnikateľské subjekty 
o  nepodnikateľské subjekty 
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o  základné školy 
o  stredné školy 
o  politické strany a hnutia 
o  a rôzne iné 

 

Informačné centrum 

Miesto:    Ruţomberok, A. Bernoláka 1 

Hlavný pracovný pomer:  3 pracovníci   

     Kolčák Milan – vedúci 

     Benčík Ján – samostatný referent 

Pátereková Monika – referent od 01. 02.  
 

Činnosť: 

V roku 2014 bolo Informačné centrum posilnené o ďalšieho zamestnanca, ktorého pracovnou náplňou 

bolo a je okrem beţnej činnosti Informačného centra aj sprístupňovanie ruţomberskej synagógy 

návštevníkom. Novinkou je tieţ predaj vstupeniek na podujatia cez predajnú sieť predpredaj.sk. Počas 

roka IC úzko spolupracovalo s Oddelením regionálneho rozvoja a kultúry Mestského úradu v 

Ruţomberku. Výsledkom tejto spolupráce bolo vydanie propagačno-informačného materiálu 

Kalendárium 2014. IC taktieţ úspešne spolupracovalo so Ţilinským samosprávnym krajom a 

informačnými centrami v regióne. Koncom roka sa IC podieľalo na organizácii valného zhromaţdenia 

Asociácie Informačných centier Slovenska v Liptovskom Mikuláši, ktoré bolo spojené so seminárom 

za účasti predstaviteľov vlády SR a SACR. IC pokračovalo v spolupráci na projektoch zdruţenia 

Oblastnej organizácie cestovného ruchu Región Liptov. 

V roku 2014 bol zaznamenaný nárast návštevnosti o 14,9%, bol to zatiaľ najnavštevovanejší rok od 

roku 2007, odkedy sa vedú štatistiky návštevnosti IC. Celkový obrat v IC stúpol o 30,7% a trţby za 

tovar o 71%. Počas roka pracovníci IC spravovali mestskú stránku www.ruzomberok.sk a priebeţne 

aktualizovali databázy najţiadanejších informácií – lyţiarske strediská, podmienky na lyţovanie, 

ubytovanie, termálne kúpaliská a aktualizácia databázy podnikateľských subjektov v Ruţomberku, 

ktorá sa stále priebeţne aktualizuje. 
Prehľad činnosti: 
 stretnutia informačných centier a aktérov cestovného ruchu 
 pracovné stretnutia Oblastnej organizácie cestovného ruchu Región Liptov 
 vydanie propagačného materiálu v spolupráci s Mestom Ruţomberok 
 dopĺňanie mestského webu www.ruzomberok.sk 
 implementácia logomanuálu 
 texty o meste do časopisov o cestovnom ruchu 
 spolupráca na dopĺňaní NUTISu (www.slovakia.travel) 
 pomoc pri propagácii regionálnych akcií ako napríklad Dni mesta, Hradné slávnosti... 
 spolupráca na organizácii Dní mesta a RAKa 
 prenajatie vitríny pred IC pre Kúpele Lúčky 
 spolupráca na obnove a rozširovaní cykloturistického značenia v regióne Liptov 
 spolupráca s KST odbor Ruţomberok 
 podieľanie sa na riadení Asociácie Informačných centier Slovenska 
 prezentácia Mesta Ruţomberok a OOCR Región Liptov počas Ruţomberského Jarmoku 
 prezentácia mesta Ruţomberok počas Dní Andreja Hlinku 
 spracovanie fotogalérií z akcií v meste Ruţomberok 
 spracovanie databáz na úrovni  okresu Ruţomberok 
 vydanie tematických suvenírov (magnetiek) 
 rozšírenie ponuky o zberateľské turistické vizitky 
 predaj a distribúcia Liptov Region Card pre ubytovacie zariadenia  
 sprístupnenie zrekonštruovanej Synagógy v Ruţomberku počas výstav, podujatí, a iné  
 + beţné aktivity ako predaj lístkov, tvorba kalendára podujatí, rozosielanie pozvánok.... 
 

Prehľad celkových trţieb: 
Rok 2007 (III - XII)    51 397 €  Rok 2011   136 345 € 

http://www.ruzomberok.sk/
http://www.slovakia.travel/
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Rok 2008     81 191 €  Rok 2012   121 365 € 

Rok 2009             126 611 €  Rok 2013   134 517 € 

Rok 2010             143 734 €  Rok 2014   175 858 € 

V celkovom obrate bol za rok 2014 zaznamenaný 30,7% nárast oproti roku 2013, najmä kvôli zvýšeniu 

počtu organizovaných podujatí. 

 

Trţby z predaja tovaru: 

Rok 2005     2 181 €  Rok 2010   6 512 € 

Rok 2006     3 690 €  Rok 2011   6 614 € 

Rok 2007   6 244 €  Rok 2012   4 905 € 

Rok 2008     7 059 €  Rok 2013   5 497 € 

Rok 2009     7 290 €  Rok 2014   9 433 € 

V roku 2014 bol zaznamenaný 71% nárast trţieb za tovar oproti roku 2013, najmä kvôli rozšíreniu 

ponuky o novo vydané knihy s lokálnou tématikou v komisionálnom predaji. 
 

Návštevnosť: 

Celková návštevnosť (vybavení klienti) 

Rok 2007     15 012 vybavených návštevníkov 

Rok 2008     17 159 vybavených návštevníkov 

Rok 2009     21 092 vybavených návštevníkov 

Rok 2010     24 967 vybavených návštevníkov 

Rok 2011     24 184 vybavených návštevníkov 

Rok 2012     26 304 vybavených návštevníkov 

Rok 2013     28 178 vybavených návštevníkov 

Rok 2014     32 377 vybavených návštevníkov 

V roku 2014 bol zaznamenaný celkový 14,9% nárast návštevnosti oproti roku 2013. Je to najvyššia 

dosiahnutá návštevnosť od 2007. Napriek tomu počet zahraničných návštevníkov medziročne klesol 

o 22,1 % na úroveň roku 2012. 
 

Správa webovej stránky www.ruzomberok.sk: 

Na webovú stránku mesta bolo prostredníctvom pracovníkov IC v roku 2014 umiestnených 1049 

oznamov, 1388 podujatí, publikovaných 2234 inzerátov občianskej inzercie a pridaných 68 fotogalérií. 

 

Ruţomberský hlas  
 

Miesto:    Ruţomberok, Björnsonov dom, Námestie slobody 10 
 

Hlavný pracovný pomer:  2 pracovníci 
     Mgr. Domenik Michal  - šéfredaktor 
     Ing. Sokolský Ján   - redaktor 
 

Iný pracovný pomer  - Dohody: 1 pracovník 
 

Iný pracovný pomer – Zmluvy: 8 pracovníkov 
     Dian František 
     Mgr. Janigová Petra. 
     Jurčiaková Katarína 
     Marton Jozef 
     Maškurica Rudolf 
     Motejlek Bohumil 
     Mgr. Milanová Romana 
     Ing. Svrček Ján 

Činnosť: 

Hlavným poslaním redakcie Ruţomberského hlasu (RH) bolo vytvárať v dvojtýţdňových cykloch 20 – 

stranové mestské noviny vo formáte A3.  Redakcia pripravila v roku 2014 24 vydaní novín. Od 

novembra 2011 sa tlačia v spoločnosti PetitPress, a. s. Bratislava. 
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Spolu bolo redakciou, spolupracovníkmi a prispievateľmi napísaných, pripravených, upravených  

a napokon publikovaných  1522  článkov.  

 Vaše (naše) obľúbené noviny – uţ v roku 2013 sa redakcia dohodla s majiteľmi 5 ruţomberských 

reštauračných, či pohostinských podnikov na vzájomnej spolupráci, konkrétne  - na vstupe do týchto 

zariadení bola (je) nalepená reklama RH s textom „V tomto podniku si môţete prečítať vaše obľúbené 

noviny Ruţomberský hlas“. Kaţdé vydanie RH obsahovalo malú reklamu podnikom  s podobným 

textom. Aktuálne číslo redakcia vţdy zaniesla do spomínaných zariadení, a zvyšovala  tak 

povedomie o RH medzi širokou verejnosťou. 

 RH príkladom – tradične – aj v roku 2014 sa vo Vysokých Tatrách  konalo celoslovenské 

stretnutie tvorcov mestských novín, na ktorom sa pravidelne zúčastňuje aj Ruţomberský hlas. Naše 

noviny boli znovu organizátormi vysoko hodnotené, boli dávané za príklad kvalitných mestských 

novín vo viacerých oblastiach – ocenená bola najmä pestrosť, grafika, fotografie, kvalita príspevkov. . 

 Ohlasy od čitateľov – v roku  2014 redakcia RH zaznamenala najvyšší počet ohlasov, reakcií, 

podnetov zo strany čitateľskej verejnosti. Nepočítajúc mnoţstvo telefonických otázok a názorov, sme 

do redakcie dostali 533 e-mailov. Zaujímavým bol aj počet návštevníkov RH – 1897 ľudí.  

 Inzercia – rekordnú sumu pribliţne 6600 eur zinkasovala redakcia RH za inzerciu v rámci 

Komunálnych volieb 2014. Nikdy v  histórii novín sa v rámci predvolebnej kampane nepodarilo 

redakcii vyzbierať takúto, dokonca ani porovnateľnú čiastku. Medzi najväčších inzerentov RH 

patrili v roku 2014 najmä Mondi SCP Ruţomberok (cca 5000 eur), ako aj ruţomberská 

spoločnosť Áčko (cca 1500 eur) a R.J.A. Opel Servis (cca 1000 eur). Ruţomberský hlas aj 

v roku 2014 potvrdil svoju líderskú pozíciu v oblasti počtu zverejnených riadkových inzerátov 

v regióne Liptova. Vlani bolo v RH uverejnených spolu 1 429 riadkových inzerátov. 

 Internet - okrem toho, ţe redakcia RH pripravuje kaţdé dva týţdne nové číslo 

Ruţomberského hlasu, prevádzkuje aj internetovú stránku rkhlas.sk, ktorú denne navštívilo za 

rok 2014 v priemere 668 ľudí. Redakcia rovnako prevádzkuje a pravidelne aktualizuje aj svoje 

stránky na sociálnych sieťach Facebook a Twitter. Na Facebooku má RH viac ako 2500 

fanúšikov (nárast za rok o cca 600). Týmto počtom je Ruţomberský hlas v absolútnej špičke 

v rámci slovenských regionálnych novín. Na sieti Twitter je RH jediné mestské noviny na 

Slovensku, čo je zaujímavý unikát. 

 

Mestská televízia 
 

Miesto:    Ruţomberok, A. Bernoláka 1 
 

Hlavný pracovný pomer:  5 pracovníkov 
     Mgr. Kravčák Peter, PhD - poverený šéfredaktor 
     Keyzlar Zdenko  - infotext, dizajn 
     Mgr. Janigová Petra.  - redaktorka, 0,5 úväzok 
     (ukončenie pp k 30. 06 na vlastnú ţiadosť) 
     Mgr. Števčeková Katarína - redaktorka 
     Ing. Šimalčík Roman  - kameraman 
     Technik MTR 
 

Iný pracovný pomer - Zmluvy: 5 pracovníkov 
     Illéš Marian 
     Ing. Breţný František  
     Mgr. Art. Kriţanová Eva 
     Mgr. Matušková Katarína 
     JUDr. Šimalčíková Jana 
 

Činnosť: 
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 Vo svojej práci sa zameriavala najmä na aktuálne informácie z politického, spoločenského, 

kultúrneho a športového ţivota v meste Ruţomberok (príp. blízkom okolí) a taktieţ na publicistickú 

činnosť orientovanú na aktuálne problémy v rôznych oblastiach ţivota mesta.  

 

Vysielanie: 

 Technické parametre SD formát, PAL, 16:9, á 6 500 káblových pripojení v sieti DIGI Slovakia, 

online stream na www.mtr.sk. 

MTR pripravila premiérové vysielanie vţdy v pondelok (16:00) podľa programovej štruktúry z roku 

2010, obnovenej v roku 2013. Počas týţdňa nasledovalo okrem premiéry ďalších zväčša 80 repríz 

vysielania (2. hodinová  slučka). Tri reprízy (v pondelok, utorok a stredu 22.00 aţ 24:00) boli venované 

vţdy repríze z predchádzajúceho týţdňa.  

Počas leta (júl, august) vysielala televízia v tzv. Letnej vysielacej štruktúre, to znamená, ţe 

okrem Správ a relácie Filmtip sa nevyrábali do premiérového vysielania ţiadne iné relácie. 

Výnimkou bola výroba (predvýroba) relácií pre riadne vysielanie pokračujúce od septembra 

daného roka. Správy nie sú počas letnej vysielacej štruktúry moderované. Televízia vďaka tomu 

dokázala  vysielať bez prestávky 52 týţdňov v roku s vţdy aktuálnym spravodajstvom. MTR 

takto vyrába a šíri aktuálne vysielanie nepretrţite celoročne bez prerušenia a s úsporou na práci 

externistov počas letných mesiacov.  

Počas roka televízia znovu obnovila online vysielanie na webe mtr.sk a je tak prístupná 

okrem káblových rozvodov v plnom vysielacom formáte aj pre internetových uţívateľov, teda 

nielen pre obyvateľov mesta. 
 

 Správy – vyrobených a odvysielaných 52 častí (premiéra raz za týţdeň) 

 Téma – diskusná relácia, vyrobených a odvysielaných 10 častí (počas Letnej vysielacej štruktúry 

repríza). Premiéra vţdy v prvý týţdeň v mesiaci. 

 Dokument – v r. 2014 MTR vyrobila 1 vlastný reportáţny dokument (Dni Andreja Hlinku) a  1 

v rámci projektu Občania pre demokraciu – Martin – transparentné mesto. Zvyšné vysielanie bolo 

zabezpečené bezodplatne z výmennej siete Lotos, Lotos Plus, vďaka osobným kontaktom s inými 

TV. Do tejto siete prispieva svojou tvorbou aj MTR. Premiéra vţdy v druhý týţdeň v mesiaci. 

 Reportáţ – publicistická relácia, vyrobených a v premiére odvysielaných 8 častí (počas Letnej 

vysielacej štruktúry repríza). Premiéra vţdy v tretí týţdeň v mesiaci. 

 Spektrum - relácia zloţená z dokumentárnych filmov, publicistických príspevkov, ankiet, 

hudobných záznamov a reportáţí, spoločenských a politických diskusií, prevzatých programov 

a relácií z výmennej siete členov spolku Lotos. Vo vysielaní MTR od mája 2013.  

 Filmtip – publicistická relácia venovaná kinu Kultúra. Relácia slúţi na propagáciu filmov, ktoré sa 

budú v nasledujúcich dňoch vysielať v ruţomberskom kine. Vyrába sa aj počas Letnej vysielacej 

štruktúry. Premiéra je raz za dva týţdne (2x v mesiaci). V roku 2014 bolo vyrobených 25 častí. Vo 

vysielaní sa striedala s dvojtýţdenníkom. 

 Dvojtýţdenník – relácia vypĺňaná zväčša publicistickými materiálmi zo siete Lotos, Lotos Plus. 

Premiéra  je 1x za dva týţdne (2x mesačne). Relácia sa striedala s Filmtipom. 

 Mjuzik – vysielanie hudobných klipov, zväčša pár minút v slučke. Nepravidelné vysielanie. 

 Infotext – textové a grafické vysielanie inzercie, pozvánok a oznamov o dianí v meste, či športový 

výsledkový servis (napr. informácie o pohotovosti lekárni, počasie, aktuálny čas, kalendár, oznamy 

MsÚ, pozvánky na kultúrne, spoločenské a športové podujatia a pod.) 

 Záznam z rokovania Mestského zastupiteľstva (MsZ) – natočených, spracovaných a do 

vysielania i archívu pripravených 13 celodenných, v plnom znení uvedených zasadnutí MsZ. 

Kaţdé zastupiteľstvo bolo uvedené raz v premiére a 2x v repríze. Všetky vydania sú archivované 

a zverejnené na webe MTR. 

MTR vyrobila 3 záznamy z podujatí v Ruţomberku – Stretnutie pre ţivot, Koncert stredných 

umeleckých škôl a spevokolov v rámci Dní Andreja Hlinku. 
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Pracovníci a spolupracovníci MTR (firma Frage) sa okrem prípravy a výroby relácií podieľali aj na 

aktualizovaní internetovej stránky, tvorbe videoarchívu MTR a taktieţ zverejňovaniu informácií na 

stránke televízie v  sociálnej sieti Facebook. Vďaka firme Frage televízia získala letecké zábery na 

mesto a okolie, ktoré pouţívala a aj pouţíva vo výrobe svojich programov. 
 

 

Telocvičňa 
 

Miesto:    Ruţomberok, A. Bernoláka 1 
 

Hlavný pracovný pomer:  1 pracovník  

     Burgár Peter – správca, 0,5 úväzok 
 

Činnosť: 

V roku 2014 bol zvýšený záujem o tanečné kurzy, ktoré organizovala Sičáková tatiana. 

Vzhľadom k tomu, ţe telocvičňa nespĺňa štandardné  rozmery,  je moţné ju vyuţívať len na 

cvičenia ako je pilates , joga , posilňovanie, ...  

Aj v ostatnom roku 2014 bola prevádzkovaná sauna,  ktorá sa vyuţívala  dlhodobo v piatky 

večer jednou skupinou zákazníkov. O saunu sa zvýšil záujem dlhodobo aj v utorok večer.  
 

Prenájom telocvične: 

 bezplatne 
○ TJ Diana orol Ruţomberok 

 za úhradu: 

o TŠ Maestro – výučba spoločenských tancov 

o Krasokorčuliarsky oddiel Ruţa Ruţomberok – hodiny baletu  

o Tanečný aerobik – Ondrejková Viera 

o Kurzy spoločenského tanca – Sičáková Tatiana 

o Pilates cvičenia – Iveta Antolová 

 

Kino 
 

Miesto:  Ruţomberok, A. Bernoláka 1 

Hlavný pracovný pomer: 6 pracovníkov 

  Bakošová Zuzana - vedúca 

  Černák Peter  - premietač 0,5 úväzok 

  Černáková Alena - uvádzačka, upratovanie, bufet 

  Divišová Mária - uvádzačka, upratovanie, 0,66 úväzok 

Klváček Robert - premietač (ukončenie pp k 31. 01. na vlastnú 

ţiadosť) 

  Bc. Maslo Róbert - premietač (od 01. 06.) 

Mgr. Vozárová Lucia - pokladňa, uvádzačka, upratovanie 2/3 úväzok 

(1/3  Bjornsonov dom) 

Iný pracovný pomer - dohody:   5 pracovníkov 

Strediská: Kino, Bufet 
 

Činnosť: 

Kiná sú vţdy o ľuďoch a pre ľudí. O ľuďoch, ktorí ich prevádzkujú a pre ľudí, čo ich ako diváci 

navštevujú. Väčšina z nich ale vyţaduje kvalitu a určitú úroveň nielen samotného programu, ale 

aj prostredia.  

Kino Kultúra ponúka kvalitný film,  dobrý obraz a zvuk, pohodlné sedenie, klimatizovanú sálu 

a moţnosť občerstvenia vo foyer kina. Návštevnosť  kina aj v uplynulom  roku potvrdzuje, ţe 

stále existujú diváci, ktorí sa ochotne vyberú  sa za kolektívnym filmovým záţitkom. Určite 

k tomu prispeli aj sprievodné akcie, napr. pri filmových ţánroch pre ţeny to boli „Babské 
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jazdy“ (spojené s účasťou kozmetických poradkýň určitej značky), welcome drinky, losovanie 

tomboly o ceny, pri animovaných rozprávkach rozdávanie sladkostí a omaľovániek deťom. 

Veľmi sa páčilo aj maľovanie detí na tvár.  

V projekte „Týţdeň talianskeho filmu“ známa ruţomberská pizzeria upiekla pre našich 

divákov  na 3 večerné projekcie originálnu taliansku pochúťku. 

Hrací profil kina bol nezmenený, to znamená, ţe pondelok aţ streda sa hralo po jednom 

predstavení, štvrtok- aţ nedeľa po 2 predstavenia, pri výnimočných tituloch (rozprávky, 

blockbustre sa pridávali aj ďalšie projekcie). 
 

Porovnanie výsledkov za roky 2014 – 2006: 

rok 
počet 

predstavení 
počet titulov 

návštevnosť 

(počet 

divákov) 

trţby v € 

priemerná 

návštevnosť 

na 1 

predstavenie 

priemerné 

vstupné 

2014 599 223 42 996 174 651 72 4,06 € 

2013 587 219 37 878 160 680  64 4,28 € 

2012 627 199 39 930 170 209  64 4,26 € 

2011 728 204 38 391 169 652  53 4,42 € 

2010 785 178 45 337 201 730  58 4,44 € 

2009 748 187 44 569 164 614  60 3,68 € 

2008 597 191 34 870 93 266  58 2,69 € 

2007 700 198 26 832 66 376  38 2,47 € 

2006 738 193 39 486 95 090  54 2,42 € 
 

Najlepšie projekcie: 

názov filmu 
počet 

divákov 

počet 

predstavení 
trţby v € 

priemerná 

návštevnosť na 

1 predstavenie 

Hobit - Smaugova pustatina 2 160 14 11 651 154 

Ako si vycvičiť draka 2 006 13 9 394 154 

Ľadové kráľovstvo 1 355 7 5 300 194 

Rio 1 085 9 5 139 121 

Transformers - zánik 760 6 3 789 127 

Tučniaky z Madagaskaru 766 8 3 627 96 

Noe 656 5 3 174 131 

Najlepšie 2D/3D projekcie: 

názov filmu 
počet 

divákov 

počet 

predstavení 
trţby v € 

priemerná 

návštevnosť na 

1 predstavenie 

38 1 516 9 5 795 168 

Dedičství aneb .... 1 412 8 5 566 177 

Láska na vlásku 1 122 7 4 424 160 

Hry o ţivot - Drozdajka 1 137 6 4 236 90 

Babovřesky 2 1 009 7 3 922 144 

Interstellar 678 6 2 824 113 

Vlk z Wall Street 549 5 2 148 110 

Všetky moje deti 723 4 2 052 181 
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Vejška 501 6 1 960 84 

 

Projekt *FESTIVAL SLOBODY, 26. 11., 25. Výročie neţnej revolúcie a jej odkaz (6 projekcií 

+ 2 besedy, 850 divákov, vstup zdarma pre školy a verejnosť). 
 

Projekt *SNOW FILOM FEST, 3.12., 2 projekcie , 157 divákov.  
 

Projekt  *Kultúrne poukazy - prehľad kultúrnych poukazov v 2014 - 2009: 

2014    7 642 kusov    =7 642,- € 

2013    6 944 kusov    =6 944,- € 

2012    9 816 kusov    =9 816,- €   

2011  10 676 kusov  =10 676,- € 

2010  11 935 kusov  =11 935,- € 

2009  13 674 kusov  =13 674,- € 
 

Filmový klub *ILÚZIA 

V rámci filmového klubu Ilúzia sa kino Kultúra kaţdoročne zapája do PROJEKTU 100, ktorý patrí ku 

kľúčovým podujatiam Asociácie slovenských filmových klubov (ASFK), spolu s Medzinárodnou 

prehliadkou filmu, televízie a videa Febiofest. V projekcii sme mali významné diela svetovej 

kinematografie ocenené na prestíţnych medzinárodných filmových festivaloch. Veľkú úlohu zohrávalo 

premietanie európskej kinematografie vo filmovom klube Ilúzia a tento fakt ovplyvnil skutočnosť, ţe 

patríme medzi kiná, ktoré sú finančne podporované z projektu Europa Cinemas (EC). Podmienkou 

splnenia kritérií EC, je odpremietanie15-30 %  európskych filmov, ostatné cca 70% projekcií boli 

odpremietané v premiére. Od r. 2006 sme v tomto projekte zoskupení spolu s 3 ďalšími  slovenskými 

kinami: kino Strojár Martin, kino Mier Sp. Nová Ves, kino Nicolaus Lipt. Mikuláš.  

Prehľad Filmový klub Ilúzia: 

rok 
počet 

predstavení 
počet divákov trţby 

2014 44 1 101 4 031 

2013 42 678 2 510 

2012 33 641 2 026 

2011 43 873 2 535 

2010 21 763 3 151 

2009 32 873 1 850 

 

Prehľad Finančná dotácia  (v €) za projekt EUROPA CINEMA: 

Názov kina  2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 

Kino Kultúra Ruţomberok 4 192 5 677 6 197 2 565 7 140 8 193 3 286 

Kino Mier Spišská Nová Ves 2 124 2 365 3 421 1 726 3 430 4 277 0 

Kino Nicolaus Lipt. Mikuláš 607 1 362 2 293 1 121 5 073 0 0 

Kino Strojár Martin 217 290 478 700 1 650 2 784 0 

SUMÁR dotácia EC 7 140 9 694 12 389 6 112 17 293 15 254 3 286 
Poznámka: Výsledky za rok 2014 v tabuľke nie sú, pretoţe ešte nie je v rámci EC známy výsledok.  
 

Projekt *ORGANIZOVANÉ ŠKOLSKÉ PREDSTAVENIA  

Na výsledkoch kina majú podiel aj ruţomberské základné a stredné školy na organizovaných 

školských predstaveniach.  Uvádzame prehľad za jednotlivé roky: 

rok 
počet 

predstavení 
počet divákov trţby 

2014 26 3 945 8 228 
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2013 25 4 001 8 800 

2012 27 4437 10 023 

2011 20 3169 9 297 

2010 20 2880 7 131 

2009 19 3111 6 125 

2008 17 2888 4 793 

2007 13 2006 3 244 

 

Prenájmy priestorov kina Kultúra: 

Priestory kinosály, foyer kina a výstavná sieň sa vyuţívali aj na koncerty, divadlá pre deti, na 

kultúrne podujatia spojené s recepciou, na prezencie ruţomberských stredných škôl, na kultúrne 

programy  základných škôl napríklad ku Dňu matiek, k Vianociam,   taktieţ vo  foyer kina a vo 

výstavnej  sieni sa uskutočnili výstavy prác ţiakov ruţomberských umeleckých škôl. 

 JOZEF HOLLÝ -  5.1. – novoročný koncert 

 ŠPORTOVEC MESTA – 3.2. vyhlásenie výsledkov a recepcia 

 FAŠIANGOVÝ PROGRAM – 4.3. 

 BABYBOOM – 8.3. – divadlo 

 ŠTUDENTSKÁ KONFERENCIA – 11.3. 

 JEFF LORBER FUSION – 18.3. – koncert 

 FRANKOFÓNNA RUŢA – 21.3.  slávnostný galaprogram ku Medzinárodnému dňu 

Frankofónie 

 HVIEZDOSLAVOV KUBÍN – 26.-27.3 – recitačná súťaţ 

 BAHNO – 30.3. - divadlo 

 DODO & LANDER – 2.4. – 13 videoklipov ruţomberskej umeleckej a produkčnej 

dvojice 

 NEVERBÁLNA KOMUNIKÁCIA – 16.4. - Interaktívnu prednáška Juraja Benčíka 

 LIPTOVSKÝ SLÁVIK – 7.5. – spevácka súťaţ 

 DEŇ MATIEK – 9.5. 

 BUDKÁČIK A DUBKÁČIK – 11.5. divadlo pre deti 

 OSAMELÝ ZÁPAD  - 11.5. - divadlo  

 JUVENTA – 14.5. – práca s mládeţou mimo školy a rodiny - seminár 

 ŢENA V TIESNI – 19.5. – Projekt: Nebuď ďalšou obeťou , pre ţiakov SŠ a ZŠ 

 ČERVENÝ KRÍŢ –  21.5.- ocenenie darcov krvi a  recepcia 

 ALFA MEDICAL – 23.5. – konferencia 

 KRST KNIHY – 25.6. Slávnostné uvedenie publikácie D.Lichnera To bola naša 

Korytnička 

 OSTROV HIER- 17.11. – Interaktívne divadlo J.Benčíka pre deti 

 DOTYK -10.12. – Vianočný program 

 FESTIVAL SLOBODY – 3.12. - 25. Výročie neţnej revolúcie a jeho odkaz   

 VIANOCE S GALAXY – 17.12. – vianočná tanečná show 

 TALENTY – 27.12. - divadlo  

 
 

Kultúrny dom Biely Potok 
 

História  

S výstavbou sa začalo v r. 1969 za spoluúčasti JRD B. Potok, MsNV Ruţomberok a Jednoty L. 

Mikuláš. Stavba trvala 5 rokov a slávnostné otvorenie sa konalo 24.08.1974. Majiteľom budovy 

sa stalo JRD a Jednota, neskôr podiel JRD prebralo mesto Ruţomberok a správcom majetku 

v budove sa stalo Kultúrne a informačné centrum. Od 1. 9. 2004 budova prešla priamo pod 

správu MsÚ Ruţomberok do apríla 2007, kedy budovu prevzal KD AH a.s. 
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Súčasnosť 

Miesto:    Ruţomberok, mestská časť Biely Potok 

Hlavný pracovný pomer:  2 pracovníci 

     Kenderová Janka – vedúca Kultúrneho domu 

     Rusková Elena  – upratovačka 0,5 úväzok 
 

Činnosť: 

Kultúrny dom Biely Potok je multifunkčná budova, ktorá slúţi hlavne občanom mestskej časti 

Biely Potok. Má dve podlaţia, na prízemí budovy sa nachádzajú potraviny, pošta, pohostinstvo a 

predajňa papiera. Na poschodí budovy sú priestory pre kultúrne a spoločenské podujatia - veľká 

sála, zasadačka, multifunkčný priestor vestibul, kuchynka, kancelária Mestského výboru Biely Potok, 

posilňovňa pre mládeţ, kniţnica, ambulancia všeobecného lekára, klub dôchodcov, byt správcu a 

nebytový priestor, ktorý je vyuţívaný sčasti na prechodné bývanie a sčasti ako priestor hudobnej 

skúšobne. 

Priestory KD poskytujú široké moţnosti na kultúrno-spoločenské vyuţitie. K dispozícií je veľká 

sála (rozmery 18x14,5m) a javisko (rozmery 12X14,5 m), ktoré sa vyuţívajú hlavne na 

usporiadanie plesov, divadelných predstavení, stuţkových slávností, verejných stretnutí občanov, 

cvičenie aerobiku, slávnostných programov pre matky, dôchodcov, deti, vianočného programu, 

koncertov či rôznych rodinných osláv. K dispozícii je tieţ šatňa pre účinkujúcich, kuchyňa so 

základným vybavením (kuchynský riad, chladnička, elektrický sporák, mikrovlnná rúra). Zasadačka s 

klavírom (rozmery 5x9 m) ponúka príleţitosť pre zdravotné prednášky, menšie schôdze, stretávky 

politických strán, klubov detí či nácvik spevokolu. Multifunkčný priestor vestibulu (rozmery 25x6 

m) s bufetovým kútikom je vyuţívaný na výročné schôdze firiem, drobné predajné akcie, menšie 

rodinné posedenia, výstavy, stretávky občanov s poslancami či ako volebná miestnosť, bufetový kútik 

slúţi na občerstvenie počas podujatí vo veľkej sále. 
 

Podujatia usporiadané v Kultúrnom dome: 
 4. Bielopotocký ples  
 Detský karneval 
 Karneval pre dospelých 
 Fašiangové posedenie 
 Fašiangová bursa (trojdňové podujatie) 
 Veľkonočná zábava 
 Majáles 
 Deň matiek- slávnostný program 
 40. Výročie otvorenia Kultúrneho domu 
 Hudobný koncert (M. Jakubec) pri príleţitosti 40. Výročia 
 „Naša kultúra“ – výstava fotografií z histórie KD 
 Divadelné predstavenie 
 Krst knihy „Monografia Biely Potok a Vlkolínec“ 
 Slávnosť jubilantov – program pre seniorov 
 Koncert pre rodákov 
 Sviatočná vianočná chvíľa – vianočný program 
 Silvestrovský batôţkový program 
 

Akcie poriadané Kultúrnym domom:  
 Deň matiek - slávnostný program 
 Hudobné koncerty 
 Výstavy  
 Slávnosť jubilantov 
 Divadelné predstavenie 
 

Iné podujatia: (číslo za udáva počet): 
 Belanská  päťnástka – celoslovenské beţecké preteky 
 Belanské gance – súťaţ vo varení a jedení bryndzových halušiek 
 Schôdze organizácií a občanov:  5 



  

KULTÚRNY DOM Andreja Hlinku, a. s. 

A. Bernoláka 1, Ruţomberok, 034 01 

 

 23 

 Stretnutie členov OZ Centrum Belanov: 10 
 Stretnutie autorov monografie o B. Potoku: 2 
 Stretnutie občanov s predstaviteľmi politických strán: 1 
 Prezidentské voľby 
 Eurovoľby 
 Cvičenie ţien aerobik – bezplatne (2x týţdenne v období mesiacov 1 – 5 + 9 – 12) 
 Zumba cvičenie – bezplatne (2x týţdenne mimo ĺetných prázdnin) 
 Stretnutia spolku bursovníkov (2x týţdenne v období mesiacov 11 – 12) 
 Nácvik spevokolu ROSA – bezplatne (1x týţdenne v období mesiacov 2 – 7) 
 Nácvik skupiny Bagandţa (2x týţdenne) 
 Nácvik muţského speváckeho zboru – (1x týţdenne v období 9 – 12) 
 Nácviky účinkujúcich v jednotlivých programoch  
 Rodinné stretnutia 
 

Priestory na dlhodobý nájom: 
 Ambulancia všeobecnej lekárky (MUDr. Maslová) 
 Mestská kniţnica Ruţomberok 
 Posilňovňa pre mládeţ (zodpovedný p. Bodor) 
 Klub dôchodcov (zodpovedný p. Mišíková) 
 Kancelária výboru m. č. Biely Potok (p. poslanec Macko) 
 Byt správcu (p. Droppová) 
 Nebytový priestor (p. Stašová) 
 

Okrem starostlivosti o zverený objekt zabezpečuje KD dodávku tepla z plynovej kotolne aj pre 

iné subjekty, ktoré sú súčasťou prízemia budovy (Jednota, pošta, pohostinstvo, firma Profax, 

ambulancia lekárky, klub dôchodcov) a vedľajšiu budovu Materskej školy. 
 

Rekonštrukcie v roku 2014: 

 montáţ nových stropných úsporných svietidiel vo veľkej sále 

 2 x oprava prepadnutej dlaţby po výkope kanalizačnej prípojky vedľa KD 

 nové schody k ambulancii lekárky 

 oprava a doplnenie elektrických zásuviek a ističa na javisku 

 náter stropu vo veľkej sále po demontáţi starých svetiel  

 nainštalovanie novej sirény CO po demontáţi starej 

 odstránenie zosuvu chodníka po prekopávke kanalizačnej prípokjky 

 spevnený základ budovy betónom proti ďalšiemu moţnému zosypu 
 

Iná činnosť: 

Okrem organizovania a zabezpečovania podujatí v KD a Areáli oddychu, sme zabezpečovali aj 

prácu a vysielanie v miestnom rozhlase, propagovali všetky oznamy, ktoré sa týkali  kultúrneho 

a spoločenského ţivota v obci i v meste.   

Spolupracovali sme so všetkými organizáciami, ktoré organizovali svoje aktivity mimo KD 

(napríklad moderovanie akcie, propagáciu v miestnom rozhlase a lepenie plagátov vo vývesnej 

tabuli pred KD).  

 
 

Kultúrny dom Černová  
 

História  

Začiatky kultúrneho diania v Černovej siahajú do roku 1905, kedy sa na Vianoce uskutočnilo 

prvé divadelné predstavenie. Hralo sa v niţnej škole na mieste terajšieho kultúrneho domu. 
 

Súčasnosť 

Miesto:    Ruţomberok, mestská časť Černová  

Hlavný pracovný pomer:  2 pracovníci 

     Pavelková Jana – vedúca Kultúrneho domu 

     Hančíková Zdenka – upratovačka (0,5 úväzok) 
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Iný pracovný pomer – dohody: 1 pracovník 
 

Činnosť: 

V priestoroch Kultúrneho domu sa na svojich pravidelných stretnutiach stretávali niektoré 

zloţky, ktoré svojou aktívnou prácou prispievali  ku kvalite kultúrneho diania v Černovej.  

Medzi najaktívnejšie patrili Občianske zdruţenie Divadelný ochotnícky súbor MÁJ, ktoré 

počas roka najmenej v dvoch premiérach a štyroch reprízach vypredal veľkú sálu do posledného 

miesta.  Dychová hudba Černovanka sa stretávala pravidelne na svojich nácvikoch 1 krát 

týţdenne,  tak ako aj Klub dôchodcov, ktorý okrem iných aktivít poriadal v kultúrnom dome aj 

rôzne zdravotné, ovocinárske či ornitologické prednášky. Na svojich pravidelných stretnutiach sa 

stretával Výbor mestskej časti Černová a miestny spolok Červeného kríţa.  

V kultúrnom dome majú svoje priestory aj firmy, či občianske zdruţenia, ktoré sú v dlhodobom 

nájme – platné zmluvy (Medona, Srazy druţstvo, Slovenská pošta). 

Prehľad činnosti: 

Názov akcie - komerčné Dátum 

 Divadlo – 2x repríza 5.1 – 12.1 

 Predaj tovaru – Mekka   9.1 

 Firemné školenie 17.1 

 Posedenie pri hudbe – Domka 25.1 

 Ples športovcov   8.2 

 Batôţkový večierok 15.2 

 Rodinné posedenie 15.2 

 Farský večierok 22.2 

 Predaj tovaru – Mekka   7.3 

 Voľby 15.3 

 Prenájom – schôdza   2.4 

 Prenájom – stretnutie   3.4 

 Divadlo – premiéra, repríza 20.4 – 27.4 

 Rodinné stretnutie 10.5 

 Prenájom – kar 21.5 

 Voľby 24.5 

 Prenájom – kar 29.5 

 Prenájom – Alkana 12.6 

 Prenájom – Deň detí 30.5 

 Predaj tovaru – Mekka   1.7 

 Prenájom – kar   7.8 

 Predaj tovaru – Mekka 7.8 

 Predaj tovaru – Mekka 16.10 

 Prenájom – SNS 25.10 

 Stretnutie s občanmi   4.11 

 Stretnutie s občanmi   5.11 

 Stretnutie s občanmi   7.11 

 Stretnutie s občanmi 12.11 

 Prenájom – skúšky 13.11 

 Prenájom – KDH 13.11 

 Voľby 15.11 

 Predaj tovaru – Rucek 21.11 

 Prenájom – stretnutie 21.11 

 Ondrejovský večierok 29.11 

 Predaj tovaru – Mekka 15.12 

 Prenájom kuchyňa 19.12 
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 Firemné stretnutie 19.12 

Názov akcie – nekomerčné 
 

 

 

 

 

 

 Karneval ZŠ 18.1 

 Výročná schôdza DOS 31.1 
 Výročná schôdza Klub dôchodcov   9.2 
 Karneval MŠ 28.2 

 Bursa   1.3 
 Klub dôchodcov – zdravotná prednáška 12.3 
 Darcovia krvi 21.3 

 Výročná schôdza TJ Máj   8.3 
 Klub dôchodcov – deň Matiek   4.5 
 Výročná schôdza – Srazy druţstvo 16.5 

 Výročná schôdza – Turisti 20.6 
 Ukončenie školského roka 27.6 

 150 výročie narodenia Andreja Hlinku 28.9 
 Jubilanti   12.10 
 Beseda s ornitológom   22.11 

Vlastné podujatia 

 Benefičný koncert 

 Batôţkový večierok 

 Výstava Krása ţivota (v spolupráci s miestnym spolkom ČK) 

 Stavanie mája (v spolupráci s dychovou hudbou Černovanka) 

 Deň matiek 

 Výstava Plody zeme (v spolupráci s ČK) 

 Jubilanti (mesto Ruţomberok, ČK) 

 Mikuláš ( v spolupráci s DOS) 

 Misijný koláč 

Správa 2014 

V decembri 2014 sa pobočka Slovenskej pošty presťahovala zo suterénnych priestorov do 

zrekonštruovaného priestoru na prízemí.  

Pre skvalitnenie kultúrno spoločenského diania je potrebné zrenovovať suterénny priestor po 

Slovenskej pošte, vymaľovať priestory (veľká a malá sála, chodby, WC), z hľadiska bezpečnosti 

a ochrany zdravia zdemontovať 2 staré rozpadajúce sa komíny a iné opravy.  

 
Kultúrny dom Hrboltová (nový) 

 

Miesto:    Ruţomberok, mestská časť Hrboltová 

Hlavný pracovný pomer:  1 pracovník  

     Štetáková Jana – upratovačka, kurička (0,63 úväzok), 

     (Buchtová Mária – zástup MD – doba určitá) 

Iný pracovný pomer – dohody: 1 pracovník  
 

Činnosť: 

 Január Nebeská návšteva  - 3.divadelné predstavenie  

 2.Ples Hrboltovej  

 Február Detsky karneval   

 Posedenie s darcami krvi  

 

Fašiangový sprievod a fašiangová zábava  

Maškarný ples pre dospelých 
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 Marec Medzinárodný deň ţien -kulturnospoločenske podujatie  

 Demokraticka únia ţien -Výročná členská schôdza  

 Jarná strelecká súťaţ  

 Velkonočné tvorive dielne   

 Veľkonočná akademia -kulturnospoločenske podujatie  

 Apríl Výročná členská schôdza -Klub stolného tenisu   

 Liptovska svadba-divadelne predstavenie   

 Máj Majova veselica -spoločenská zábava  

 Den matiek -kulturnospoločenske podujatie 

 Jún Prekabatena striga-divadel.predstavenie pre deti    

 Deň detí -kulturnospoločenske podujatie 

 Júl Letná stanovacka pre deti  

 August STRETNUTIE RODAKOV- 4 .rocník kulturno-spoločenskeho podujatia    

 Október Vystava  ovocia a zeleniny  

 Ctime si starobu - podujatie pre dôchodcov  

 November Martinský LAMPIONOVY SPRIEVOD  

 OZ Radicina -Výročná členská schôdza  

 Výročná členská schôdza -TJ Iskra  

 KATARINSKA ZABAVA  

 December Vianocne posedenie s dochodcami pri stromčeku  

 Vianočná akadémia  -kultúrno-spoločenské podujatie  
 

    
Björnsonov dom 

 

História 

Bjornsonov dom je kultúrno-spoločenská inštitúcia, ktorá bola zaloţená  Občianskym zdruţením 

Björnsonova spoločnosť na Slovensku v roku 1995. Nesie meno nórskeho barda, novinára, 

spisovateľa a publicistu Björnstjerne Björnsona, ktorý upriamil  pozornosť celého sveta na svoj 

malý národ, ale pritom bol ráznym bojovníkom za všetky malé potlačené národy a obzvlášť 

statočne a rázne sa zastal i nás - Slovákov. 

Súčasnosť 

Miesto:   Ruţomberok, Námestie slobody 10  

Hlavný pracovný pomer: 1 pracovník 

    Mgr. Staňová Alexandra – vedúca  

    Mgr. Vozárová Lucia   – zástup vedúcej, - zástup upratovanie 

        (1/3 úväzok, (2/3 Kino - evidencia) 

    Hančíková Zdena – upratovačka 0,5 úv., (0,5 Černová - evidencia) 

Činnosť: 

V Björnsonovom dome mali sídlo a rozvíjali svoju činnosť: 
 Zväz slovenských fotografov  
 Občianske zdruţenie Materské centrum Nevedko  
 Okresná organizácia jednota dôchodcov na Slovensku 
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 Redakcia Ruţomberského hlasu  
 Skautské múzeum a Klubovňa ruţomberských skautov  
 Študentský parlament a študentský klub ŠTUDÁK 
 Kancelária regionálneho Ruţomberského zdruţenia mesta a obcí 
 

Okrem hore uvedených subjektov sa v  BJD nachádzajú priestory poskytované záujemcom - 

klientom o krátkodobý prenájom: zasadačka – (15 osôb), výstavný priestor, koncertná 

miestnosť (50 osôb) s príslušenstvom  (kuchynka, toalety) a videomiestnosť (40 osôb). 

Bjornsonov dom (ďalej len BD) v priebehu celého roka poskytoval širokej verejnosti moţnosť 

krátkodobých prenájmov na kultúrno-spoločenské, vzdelávacie i komerčné aktivity (koncerty, 

výtvarné súťaţe, prednášky, výstavy).  
 

Zväz slovenských fotografov – bezplatné vyuţívania výstavnej plochy (apríl, júl, august, 

október, november) návštevy verejnosti v priebehu konania výstav 

Materské centrum NEVEDKO – vyuţívanie koncertnej miestnosti (Celoslovenské stretnutia 

Únie materských centier, odborné prednášky, kultúrne besiedky, predajné bazáriky  detského, 

materského oblečenia, detských kočiarov a hračiek).   

Jednota dôchodcov Slovenska – bezplatné vyuţívanie zasadačky na schôdze a priestory 

koncertnej sály na výročné schôdze – akcie sa konajú vţdy v prac. čase. 

Študentský klub – Študentský parlament sa  presťahoval na 3. poschodie do Koncertnej sály, 

kde bezplatne vyuţívajú časť výstavných priestorov + hygienické zariadenia + kuchynku. 

Priestory na 1. posch. (vrátane skladových miestností) uţívané v minulosti Študentským 

parlamentom boli pridelené Skautskému múzeu a Skautskej klubovni. Prenájom je bezplatný, 

prevádzkové náklady budú uhrádzané mesačne na základe výpočtu prevádzkových nákladov 

podľa prenajatej plochy. . 

OZ Tvorivý rozvoj – stretnutia občanov ku tvorbe participatívneho rozpočtu. 

OZ Rosa - thea – nácviky divadelného súboru  (pravidelne 2x týţdenne) 
 

Krátkodobý bezplatný prenájom: 
 Prednášky o B. Bjornsonovi, Azylovej problematike pre študentov Gymnázia, pre 

študentov ŠÚV, pre študentov Spojená stredná škola 
 Ros-art – Mestské divadlo - nácviky divadelného súboru (celý rok) 
 CVČ ELÁN – pravidelné výstavy výtvarných prác detí (počas školského roka) 
 OZ Participatívny rozpočet Ruţomberok - stretnutia členov – odborné prednášky, 

stretnutia občanov ku tvorbe participatívneho rozpočtu 
 Zväz slovenských fotografov – fotografické výstavy – FOTOFORUM, STROM, autorské 

výstavy členov ZSF 
 Študentský parlament - odborné prednášky za účasti lektorov odd. školstva a kultúry 

ŢSK, spoločenské stretnutia, klubové voľnočasové aktivity študentov 
 Jednota dôchodcov Slovenska – členské schôdze predsedov okresných klubov 
 YAMAHA – hudobná škola (hudobné koncerty ţiakov v rámci aktivít OZ MC Nevedko) 
 Účasť verejnosti na zrealizovaných výstavách v priebehu celého roka. 
 

Komerčné prenájmy: 
 Cheben – kresťanské spoločenstvo (118 účastníkov) 

 Kresťanské spoločenstvo Kopča Martin (120 účastníkov) 

 Draţobník Košice (30 účastníkov) 

 Občianske zdruţenie Anima LUX (42 účastníkov) 

 Občianske zdruţenie Návrat a Asociácia náhradných rodín (84 účastníkov) 

 TETRA CV Humenné – výber a zaškolenie dlhodobo nezamestnaných (285 účastníkov) 

 OZ MC Nevedko - Bazárik- (230 zákazníkov) 

 Cirkev adventistov 7. dňa – odborné prednášky počas celého roka (200 účastníkov) 

 HOME SALES – zdravotné merania občanom (60 účastníkov) 

 Firma Edition – vzdelávanie dlhodobo nezamestnaných občanov ruţomberského okresu 

v spolupráci s ÚPSVaR Ruţomberok (90 účastníkov) 
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 SZUŠ – absolventský koncert hudobného odboru (115 účastníkov) 

 MARANA – THA – odborné prednášky na tému vzniku ţivota  (65 účastníkov) 

 Politická strana SMER – členské schôdze (150 členov) 

 CVČ Elán – vernisáţe výtvarných prác spojené s návštevami verejnosti (200 účastníkov) 
 

Programy  
 

Miesto:    Ruţomberok, A. Bernoláka 1 

Hlavný pracovný pomer:  2 pracovníci 

Iný pracovný pomer - dohody: 5 pracovníkov 

Personálne zabezpečenie:  Zachová Dagmar - vedúca 

Mgr. Jacková Patrícia - referentka, 0,5 úväzok (evidencia na 

správe) 
 

Činnosť: 
Kultúrny dom A. Hlinku, a.s. je organizácia, ktorá  sa zaoberá hlavne organizovaním kultúrnych 
podujatí. Pripravované podujatia sa konali v exteriéroch, prevaţná väčšina podujatí sa 
organizovala v interiéri,  v sídle spoločnosti KDAH, vo Veľkej dvorane, ktorá je reprezentačným 
priestorom kultúrneho a spoločenského ţivota. Programy KDAH, či uţ nakupované, alebo 
vlastné, sa konali v nasledovných priestoroch: 
 

Veľká dvorana  
Návštevníci kultúrnych podujatí mohli v roku 2014 vidieť divadelné predstavenia Radošínskeho 
naivného divadla, divadla Aréna, divadla Kalich,  koncerty Richarda Mullera & Fragile,  Kandráčovci 
& Terezka Manzáková, Gladiátor, Marie Rottrová, Katapult a koncert kapely  Backwards-Beatles.  
 

Kino kultúra  
V kine kultúra návštevníci mohli vidieť rôzne podujatia. Nový rok sme otvorili novoročným 
koncertom PIANO MOVIES COLECTION pod vedením Jozefa Hollého. Najväčší  úspech mal 
koncert  jazz formácie z USA JEFF LORBER. Ako kaţdý rok sa v kine Kultúra konajú  koncerty 
Ruţomberských škôl a domácich súborov. Veľký úspech mali aj detské predstavenia Juraja 
Benčíka, klauna z Cirque du Soleil.   

Evanjelický kostol 

V evanjelickom kostole sa konal vianočný koncert skupiny Kefas spolu so speváckym zborom 

ZUŠ Ľ. Fullu. 

Hýrošov  park  

Park Š. Hýroša sa stal veľmi obľúbeným miestom pre organizovanie rôznych kultúrnych podujatí 

ako napr. sadenie mája, kultúrne leto,  Ruţový festival, Silvester.  

V mesiacoch júl a august pravidelne organizujeme Kultúrne leto, ktoré začína akciou Baţant 

kinematograf, ktorý sa stal veľmi  populárnym pre Ruţomberčanov. Počas kultúrneho leta sa 

v parku Š. N. Hýroša vystriedali rôzne kapely ako napr. IDEA, LAZY FACES, Kryštof & 

Hulejová , Musica Orientalica, The Hobbits, BLUE LINK, PROJEKT HZČ, HALLO 

GENERATOR. V parku Š. Hýroša sme mohli vidieť aj predstavenie folklórneho súboru Liptov 

a ich hostí z Francúzska LES PASTOURIAX DE BUZANCAIS. 
 

V mesiaci august sa pravidelne organizuje „Nedeľa vo Vlkolínci“  v spolupráci s Mestom 

Ruţomberok a OZ Vlkolínec.  Súčasťou programu bolo účinkovanie FS Salatín, FS z Kroměríţa 

a vystúpenie detského predstavenia Tri prasiatka .  Príjemným programom bolo aj vystúpenie 

folkových liptovských pesničkárov Jana Svetlana Majerčíka, Petera Lachkéha a slovenskej 

country skupiny Hrdza.  
 

Kľúčovým podujatím kaţdého roka je Ruţomberský jarmok, ktorý sa uţ tradične uskutočňuje 

v rámci Dní mesta Ruţomberok. Ako  kaţdý rok sa na ňom prezentujú ruţomberské školy 

v samostatných tanečných blokoch. Vynikajúci ohlas mali skupiny FS Všetečníci, The 

Cellmates, INÉ KAFÉ, ZOČI VOČI, PREMIER, ARZÉN, Nothing but New Trio, Jozef Ivaška, 

ľudová hudba Tomáša Uličného a detské divadielko M. Kasprzyka.  
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Úspešným podujatím sa stal aj  Ruţový  festival,  ktorý sme zaradili do kultúrneho prehľadu 

akcii KDAH.  Symbolom Ruţového festivalu bola ruţa a v tomto duchu bol koncipovaný aj 

úvodný programový blok, ktorý vyvrcholil „ pokrstením záhonu ruţí“. Na festivale sa 

prezentovali MŠ a  z Ruţomberka pre ktoré bol pripravený program Krajina zázrakov (show 

program s maskotmi), Divadlo Ofina (šašománia). Súčasťou večerného programu boli Šláger TV 

– v podaní kapely Black band, revival Kabát, kapela ROCKSOR , ochutnávka ruţového vína 

a ruţový ohňostroj.  
 

Najvýznamnejším podujatím v r. 2014, boli celonárodné oslavy 150. výročia narodenia Andreja 

Hlinku – Dni Andreja Hlinku, ktoré  sa konali v dňoch 26. – 28. 9. 2014. Súčasťou osláv boli 

viaceré  sprievodné podujatia.  

Prvým podujatím bol Sakrálny týţdeň v Liptove, kde ste mohli navštíviť najvzácnejšie sakrálne  

pamiatky Liptova.  

Organový koncert, ktorý sa konal v kostole sv. povýšenia, účinkoval David di Fiore (USA). 

Seminár o ţivote a diele A. Hlinku, prednášky sa konali v kine kultúra.  

Príjemným podujatím bol festival gospelových skupín. Na festivale ste mohli vidieť skupiny 

ako napr. Peter Milenky Band, Stanley & Kapucíni, Richard Čanaky & F.B.I, Kéfas, The 

Elements a na záver sa predstavila a´capella vokálna skupina Close Harmony Friends.  

Uvedenie príleţitostnej poštovej známky, pri príleţitosti 150. Výročia narodenia A. Hlinku 

Slovenská pošta vydala poštovú známku. Uvedenie známky sa konalo na Mestskom úrade 

v Ruţomberku.  

„Hlinkova esej“ vyhlásenie výsledkov literárnej súťaţe študentských prác. 

Veľký úspech malo aj podujatie Slovenského komorného orchestra so sólistami Ewaldom 

Danelom a Teréziou Kruţliakovou, moderátorom podujatia bola Hana Rapantová. 

Slávnostná sv. omša, priamy prenos zo slávnostnej sv. omše ste mohli vidieť RTVS. Po 

skončení sv. omše, nasledovalo poloţenie vencov k soche A. Hlinku.  

Veľký úspech mal spoločný program ruţomberských umeleckých škôl a spojený Ruţomberský 

spevokol, v ktorom účinkovali, spevokol Benedictus, chrámový spevokol Andrej, spevokol Coro 

di san Andrea GSA, spevokol Máj Černová, spojené ľudové hudby ako ĽH FS Liptov a jej 

hostia, spojený sláčikový orchester ZUŠ Ľ.Fullu, ţiaci a študenti ruţomberských škôl.  

Sprievodné podujatia sa konali aj v Černovej, kde ste mali moţnosť vidieť Slávnostnú sv. omšu, 

Slávnostnú akadémiu, Zo ţivota Andreja Hlinku, Program „Andrej – školské roky“. 
 

Druhou najvýznamnejšou aktivitou roku 2014 bolo Slávnostné otvorenie Ţidovskej Synagógy. 

Mesto Ruţomberok zrekonštruovalo budovu Ţidovskej Synagógy, zámerom rekonštrukcie bolo 

poskytnúť obyvateľom i návštevníkom mesta multifunkčné kultúrno spoločenské  centrum. 

Vianočnú atmosféru sme si pripomenuli podujatiami Mikuláš v meste,  kde sa detičky mohli 

stretnúť s Mikulášom a pozrieť si rozprávku Deduškova rukavička v podaní n.o. Stopka.  Druhým 

podujatím boli  Ruţomberské vianoce, na ktorých sa predstavili:  MŠ, ZŠ, ZUŠ Ľ. Fullu,  SZUŠ 

Jánoš, Alkana,FS Liptov, Liptáčik, FS Salatín,  spevácky súbor Juventus, Kristína Debnárová, 

skupina Kéfas. Príjemnú atmosféru vytvorili  stánkari, ktorí sa zúčastnili na Ruţomberských 

vianociach a predávali: vianočný punč, medovinu, medovníčky a vianočný sortiment.  

Posledným podujatím, ktoré pre širokú verejnosť pripravil tím KDAH bol SILVESTER  2014. 

Hudobnú produkciu pripravil DJ Peter Rak a skupina PREMIER (CZ). Pre účastníkov rozlúčky 

so starým rokom bolo pripravené občerstvenie. Na záver programu sa uskutočnil veľkolepý 

ohňostroj. VNovom roku pozdravil a poprial všetko dobré primátor mesta spolu  s viceprimátormi. 
 

Prehľad podujatí:  Názov podujatia     návštevnosť 
 Január   novoročný koncert PIANO MOVIES COLECTION 478 

   Mestský ples        127 
 Február  Detský fašiangový karneval     200 

   Beatles Valentín       504 
   Kandráčovci & Terezka Manzáková    230 

 Marec   fašiangový sprievod mestom      500   
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   RND – Jánošík        504 
   JEFF LORBER FUSION, jazz koncert   185 

 Apríl   LÁÁÁSKA, divadlo       320 
   Oslobodenie mesta        70 

 Máj   1.máj, oslavy       200 
   8. máj, deň víťazstva nad fašizmom      50 
   Lúčnica       249 
   Divadlo KALICH, Na mělčine    113 

 Jún   Ruţomberský jarmok (14 programov)                    5000 
   RND – Jánošík        515 
   Miss stredných škôl      100 

 Júl   Baţant kinematograf      600 
   Nedeľa na Vlkolínci (6 programov)                          500 
   Kultúrne leto (4 kapely)     350 

 August   Festival pod Sidorovom     300 
   Kultúrne leto (3 kapely)     150 
     SNP, oslavy, hostia z Francúzska     100 

 September   Ruţový festival      300 
   Štyria  na kanape, divadlo     308 
   Fíha tralala, predstavenie pre deti    504 
   150. výročie A. Hlinku                2000 

 Október  Richard Muller & Fragile     504 
   Tanec v srdci, folklórny festival    400 
   Kollárovci, folklórna skupina    504 
   Hallowen party      400 
   Gladiátor,koncert      200 

 November   Marie Rottrová, koncert     504 
   Katapult, koncert        400 
   Ostrov hier, detské divadielko    109 

 December  Mikuláš v meste      500 
   Ruţomberské Vianoce (9 programov)   500 
   Jozef Hollý, vianočný koncert    504 
   Vianočný koncert Kefas      480 
   Silvester                 3000 
 

 

Synagóga 
 

História 

Prvýkrát bola Synagóga rekonštruovaná v roku 1929, od roku 1945 slúţila ako sklad.  Po roku 

1989 bola budova Synagógy vrátená Ţidovskej náboţenskej obci. V rokoch 2013-2014 sa 

uskutočnila posledná rekonštrukcia financovaná Mestom Ruţomberok. Zámerom rekonštrukcie 

bola snaha o zachovanie pôvodných hodnôt pretvoriť budovu na multifunkčné 

kultúrnospoločenské centrum.  

Súčasnosť 

Harmonogram odovzdania synagógy 

Ţidovskú synagógu prebral do správy Kultúrny dom A. Hlinku od Mesta Ruţomberok. Mesto 

Ruţomberok má budovu Synagógy v prenájme od ţidovskej náboţenskej obce na 50 rokov;  

Kultúrny dom A. Hlinku dostal Synagógu do správy od 01. 12. 2014. V ekonomickej štruktúre 

bola Synagóga zriadená ako „stredisko č. 12.“ 
 

Synagóga slúţila a slúţi  na komerčné a nekomerčné účely, divadelné predstavenia, koncerty 

váţnej a alternatívnej hudby, záverečné skúšky odborných škôl, vystúpenia skupín, prezentácie 

menšinových ţánrov, talkshow, vedomostné súťaţe pre školy, výstavy a iné. 

V septembri 2014 sa uskutočnilo: 
 predbeţné preberanie diela 1. časť- interiér,  
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 zaškolenie obsluhy,  
 odovzdanie dokumentácie ku kolaudácii stavby zo strany IGLASS,  
 odovzdanie diela 1. časť – interiér, 
 odovzdanie kľúčov od synagógy. 
 

V októbri 2014 bolo vykonané: 
 odstránenie nedostatkov v interiéri,  
 finálne upratovanie interiéru,  
 bola podaná ţiadosť o vydanie kolaudačného rozhodnutia,  
 inštalácia interiérových prvkov,  
 komplexné odovzdanie diela s exteriérom,  
 inštalácia nábytku a zariadenia.  

Technické údaje 
Synagóga je vybavená podlahovým kúrením, napojeným na vykurovacie systémy CZT 
Ruţomberok,  na základe uzatvorenia zmluvy k 1. 12. 2014.  
Ku dňu 31. 12. 2014 boli uzavreté nasledovné zmluvy:  

- zmluva so spoločnosťou CZT Ruţomberok, s.r.o. 
- zmluva s Vodárenskou spoločnosťou Ruţomberok, a.s. 

KD AH zabezpečil v odbornej spolupráci a konzultáciami s Ing. arch. Fischerom Synagógu 
nasledovným zariadením:  

- vybavenie šatne (zrkadlá, stoličky, stôl, taburetky), 
- zabezpečenie stoličiek do hlavnej lode 
- vybavenie kuchynky (kuchynská linka, chladnička, mikrovlnka, stôl, stoličky, kuchynský 

inventár), 
- vybavenie spoločenskej miestnosti (stôl, kreslá, ţalúzie), 
- technické vybavenie: reflektory, počítač, plátno, dataprojektor. 

Podujatia 
 29. 10. Slávnostné otvorenie zrekonštruovanej synagógy. V programe vystúpili: 

-  Preßburger Klezmer Band,  
-  Sláčikový orchester Základnej umeleckej školy Ľ. Fullu pod vedením Jozefa Komu,  
-  RBK Guitar Quintet, 
-  Moderátor: Monika Mihaľová 

 21. 11. Folkový večer s kapelou Rolničky 
   3. 12. Jazzový koncert Fats Jazz Band 
   9. 12. Vianočná aukcia ZUŠ Ľ. Fullu, ÚVN FN Ruţomberok a Mesta Ruţomberok 
 11. 12. Vernisáţ autorskej výstavy „HRA FARIEB“ Otílie Moravčíkovej Sliackej 
 16. 12. Vianočná ALKANA 
   4.  1.  Novoročný koncert Kristíny Debnárovej (pripravoval sa v priebehu XII/2014) 
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4. Prehľad dotácie 
Schválená dotácia   
Na rok 2014 bola akciovej spoločnosti odsúhlasená dotácia: 
 

1.  Zmluva o poskytnutí dotácie CEZ 0001/2014 (RRK 3/2014)   

 Dotácia bola poskytnutá na náklady spojené s činnosťou 
 v oblasti kultúry a to v rámci jednotlivých stredísk v a. s.     =290.400 € 
 

2. Dodatok č. 1 
prevádzka Synagógy    plus =12 500,- € 
interiérové vybavenie Synagógy  plus =20 000,- € 
Upravená dotácia sumár       =322.900 € 
 

3. Dodatok č. 2 
Dni Andreja Hlinku    plus  =10 000,- € 
Upravená  - konečná dotácia sumár      =332 900 € 
 

4. Z dôvodu nevyčerpania dotácie na stredisko Synagóga 
bola na účet mesta Ruţomberok vrátená suma     mínus =9 336,88 € 

Upravená konečná sumár      =323 563,12 € 
 

 
 
 
Zúčtovanie dotácie sumár 

* V účtovníctve akciovej spoločnosti je zo schválenej dotácie  =332 900,00 € 
zúčtované          =323 563,12 € 

 

 

 

 

Porovnanie rokov 2007 – 2014  

- dotácia, výsledok hospodárenia, odpisy, schválené, skutočnosť: 
Názov poloţky       Rok  2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 

SCHVÁLENÁ DOTÁCIA  X 394 677 439 819 309 681 308 750 313 502 305 400 323 563 

VÝSLEDOK HOSPODÁR.  -157 990 -6 472 -12 361 -145 716 -154 831 -81 400 -90 453 -101 616 

ODPISY X 133 266 139 813 152 540 122 716 132 268 129 207   97 619 

Poznámka:   
X - dotácia nebola definovaná 

   

  schválené   skutočnosť   

VH 

  

náklady výnosy dotácia  náklady 

výnosy 

vrátane 

dotácie 

výnosy 

vlastné 
 

2014 795 468 462 568 323 563 bez odpisov  834 896 733 280 409 716  -101 616 

2013 735 214 429 814 305 400 bez odpisov  818 542 728 089 422 689  -90 453 

2012 979 051 665 549 313 502 s odpismi  847 733 766 333 452 831  -81 400 

2011 912 612 603 862 308 750 s odpismi  861 880 707 049 398 299  -154 831 

2010 719 586 409 905 309 681 bez odpisov  973 894 828 178 518 497  -145 716 

2009 822 047 382 228 439 819 s odpismi  924 864 912 503 472 684  -12 361 

2008 693 922 299 246 394 676 bez odpisov  797 718 791 246 396 570  -6 472 



  

KULTÚRNY DOM Andreja Hlinku, a. s. 

A. Bernoláka 1, Ruţomberok, 034 01 

 

 33 

2007 nedefinované podľa účt. 284 472     721 098 563 108 278 636   -157 990 
 

 

 

 

 

5. Výsledok hospodárenia podľa účtov 
 

Pri schvaľovaní dotácie na príslušný rok sa predkladá plán rozpočtu akciovej spoločnosti. Plán tvorí 

syntetický prehľad nákladových a výnosových účtov podľa jednotlivých stredísk a sumár centrálne 

za celý Kultúrny dom A. Hlinku. Schválený plán a skutočný stav čerpania jednotlivých poloţiek 

znázorňuje nasledovná tabuľka: 
 

ÚČET NÁZOV ÚČTU 
SCHVÁLENÝ 

2014 

 PLNENIE  

 skutočnosť dotácia % roč. plnenia 

501 spotreba materiálu 46 288,00  33 869,95   73,17 

502 spotreba energie a tepla 94 870,00  68 769,33   72,49 

503 vodné, stočné 2 808,00  2 655,43   94,57 

504 predaný tovar - nákup 11 000,00  15 611,69   141,92 

511 opravy a udrţiavanie 12 991,00  6 156,93   47,39 

512 cestovné - prepravné 730,00  486,00   66,58 

513 reprezentačné 4 860,00  3 242,04   66,71 

518 ostat. sluţby - tel., reklama, honoráre 231 640,00  210 418,99   90,84 

521 mzdy 261 334,00  267 797,78   102,47 

524 odvody mzdy 91 900,00  90 357,59   98,32 

527 PN, OČR, strava 14 860,00  15 045,41   101,25 

531 daň z motor. vozidiel  389,00  395,82   101,75 

532 daň z nehnuteľnosti 4 930,00  4 912,34   99,64 

538 ostatné dane a poplatky 2 610,00  2 067,16   79,20 

544 zmluvné pokuty, penále a úroky z om. 0,00  61,61   0,00 

545 ostatné pokuty a penále 0,00  333,00   0,00 

546 odpis pohľadávky 0,00  0,00   0,00 

548 ostatné náklady na hospodár. činnosť 13 578,00  11 278,09   83,06 

551 odpisy DNM a DHM  0,00  97 619,69   0,00 

563 kurzové straty 0,00  46,03   0,00 

562 úroky    0,00  368,82   0,00 

568 finančné náklady 680,00  521,94   76,76 

591 Splatná daň z príjmov beţnej činnosti 0,00  2 880,32   0,00 

  NÁKLADY SPOLU 795 468,00  834 895,96   104,96 

602 trţby z predaja sluţieb 438 109,00  361 175,75   82,44 

604 trţby za predaj tovaru 24 459,00  33 670,33   137,66 

641 trţby z predaja DM 0,00  1 500,00   0,00 

648 ostatné výnosy                   0,00  13 368,40   0,00 

  * dotácia mesto      323 563,12   

662 úroky    0,00  2,02   0,00 

663 kurzové zisky 0,00  0,00  0,00 

  
VÝNOSY SPOLU 462 568,00 

 409 716,50 323 563,12 88,57 

 733 279,62   

           

ROZDIEL V - N = DOTÁCIA OD MESTA  
332 900,00 

      

(795 468 - 462 568)       
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VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA ZA ROK 2014   -101 616,34 

(834 895,96 - 733 279,62)           

 
 
 
 

6. Majetok akciovej spoločnosti 
 
 

názov 
 

účtovná zostatková cena k 31.12.2014 

Budova KULTÚRNY DOM 2 497 317 

Vonkajšia kanalizácia 3 000 

Komunikácie, spevnené plochy 4 557 

sumár 2 504 874 

Kopírka BIZHIB 203 

sumár 203 

Osobný automobil Roomster 7 157 

Osobný automobil Octávia combi 0 

sumár 7 157 

Pozemky 16 709 

Pozemky 16709 

SUMÁR stredisko SPRÁVA 2 528 943 

   

Nábytok 1 239 

SUMÁR stredisko 

INFORMAČNÉ CENTRUM 1 239 

   

"Starý" KD Hrboltová - kotolňa 4 400 

"Nový" KD Hrboltová - nábytok 2 651 

"Nový" KD Hrboltová - javisko 1 836 

SUMÁR stredisko Hrboltová 8 887 

   

NOTEBOOK TOSHIBA 0 

VIDEOTECHNIKA 0 

TELEVIZNE KAMERY 0 

SUMÁR stredisko MESTSKÁ 

TELEVÍZIA 0 

   

Audiotechnika - 1/2 0 

Multimediálny projektor 0 

SIEN SLAVY ŠPORTOVCOV 

RUŢOMBEROK 0 

Vybavenie kina - 3D 0 

SUMÁR stredisko KINO 0 

   

Audiotechnika - 1/2 0 

Scénická technológia 0 

Závesy obojstranné s montáţou 0 

Výťah 17 906 
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SUMÁR stredisko VEĽKÁ 

DVORANA 17 906 

    

SUMÁR majetok celkom 2 556 975 
 
 

7. Prínos akciovej spoločnosti pre mesto 
 

Kultúrny dom A. Hlinku a. s. Ruţomberok je spoločnosť zaloţená Mestom Ruţomberok za účelom 
organizovania kultúrneho a spoločenského ţivota v meste, ako aj organizačného zabezpečovania 
aktivít podobného charakteru, ďalej pre vykonávanie správy kultúrnych zariadení v mestských 
častiach na základe Mandátnej zmluvy. 

 

Vo sfére poskytovania informácií z mesta, zo ţivota samosprávy, kultúry, školstva, športu a ďalších 
oblastí, týkajúcich sa mesta Ruţomberok zabezpečuje KD AH a. s. prostredníctvom  Mestskej 
televízie a Ruţomberského hlasu plnú, komplexnú informovanosť verejnosti. 

Výhodou v tomto prípade je to, ţe s výnimkou Mestskej kniţnice, pamiatkovej rezervácie 
Vlkolínec, Liptovského múzea, Galérie Ľudovíta Fullu, divadelných, speváckych, hudobných a 
iných profesne orientovaných telies a zdruţení, ktoré pôsobia samostatne a nezávisle, sú všetky 
kultúrne aktivity vrátane mestských častí a Informačného centra napojené na jeden „zdroj“ – sú 
centralizované a riadené Kultúrnym domom A. Hlinku. Od 1. 11. 2014 k spravovaným objektom 
pribudla Synagóga. Pri správnej a účinnej spolupráci s vedením mesta Ruţomberok a príslušným 
oddelením (regionálny rozvoj a kultúra) MsÚ sú takto vytvorené všetky predpoklady pre správne 
a efektívne riadenie kultúrneho a v nejednom ohľade aj spoločenského ţivota v meste Ruţomberok. 

 

 

8. Plánované investičné aktivity spoločnosti 
 

V roku 2014 prebiehala rekonštrukcia Synagógy. Objekt bol pre verejnosť pripravený k 29. 10. 2014, 
kedy sa uskutočnil jeho slávnostné otvorenie a odovzdanie do uţívania. Rekonštrukciu 
zabezpečovala spoločnosť IGLASS Michalovce, KD AH sa podieľal v spolupráci s oddelením 
investícií mesta na vybavení Synagógy nábytkom, čiastočne technikou a interiérovým vybavením 
(chladnička, mikrovlnka, vybavenie kuchynky). Do objektu bolo zakúpených 125 stoličiek, ţalúzie 
v javiskovom priestore, ďalej boli vybavené suterénne priestory – jednacia miestnosť, šatne, 
kuchynka, sociálne zariadenia a technická miestnosť. Náklad na vybavenie synagógy predstavoval 
čiastku 16.000 €, pričom cca 4.000 € bolo nedočerpaných – boli vyčlenené na kúpu pouţitého krídla, 
ktoré sa však do konca roka 2014 zakúpiť nepodarilo.  
V roku 2015 KD AH zaradilo do plánu investícií nasledovné aktivity: 
- Biely Potok – maľovanie, opravy, interiér, exteriér     - 10.800 € 
- Björnsonov dom – rekonštrukcia fasády, podchodu, výmena okien   - 10.500 € 
- Černová – výmena odkvapových ţľabov, odstránenie komínov, maľovanie   - 7.500 € 
- Hrboltová – opona na javisko KD         - 2.000 € 
- Veľká dvorana  - ozvučenie       - 30.000 € 
- Synagóga – doplnenie stoličiek, kamerový systém, krídlo      - 9.400 € 

 
Realizácia uvedených investícií je však závislá od poskytnutia prostriedkov zo strany mesta. 

 

 

9. Plán rozvoja akciovej spoločnosti 
 

Kultúrny dom A. Hlinku a. s. v roku  2015 plánuje tak, ako v uplynulom období, realizovať svoju 
činnosť v súlade s príslušnými ustanoveniami Stanov KD AH, podľa čl. IV. „Predmet činnosti 
spoločnosti“ a v súlade so ţivnostenským listom, č. ţivn. registra 508-4113. Prioritou však 
nepochybne bude príprava a realizácia kultúrnych a spoločenských podujatí, premietanie kina 
a organizovanie kultúrno-spoločenského ţivota v meste.  
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Aj do budúcna bude KDAH a. s. svoju činnosť stavať na dokumente, ktorý bol prioritný v uplynulom 
období a jeho obsahové i hospodárske zameranie bude nutné aktualizovať. Jedná sa o nasledovný 
dokument: 
 
Stratégia činnosti KD AH a. s. Ruţomberok 
Stratégia bola vypracovaná na roky  2012-2014 ako základný programový rozvojový dokument pre 
orientovanie činnosti KD AH a. s. v uplynulých troch rokoch. Bude zrejme bezpodmienečne nutné 
vypracovať Stratégiu činnosti KD AH na ďalšie obdobie a to najmenej do roku  2017. Stratégia 
činnosti KDAH by mala vychádzať z dokumentu „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
mesta Ružomberok“ na ďalšie obdobie, ktoré by Mesto Ruţomberok malo vypracovať v roku 2015 
na dobu 6-7 rokov.  
Stratégia činnosti KD AH a. s. Ruţomberok na roky 2012 - 2014 stavala predovšetkým na 
kultúrnych tradíciách mesta, na nesporných pozitívach, pričom aj v budúcnosti by malo byť 
zámerom KD AH a. s. „oslovovať“ čo najširšie spektrum obyvateľstva s osobitným zreteľom najmä 
na mladých ľudí a školskú mládeţ. Zámerom KD AH a. s. v najbliţších rokoch nepochybne bude 
napĺňať predstavy verejnosti o kvalitnej a zmysluplnej kultúre so zachovaním zauţívanej 
dramaturgickej skladby s orientáciou predovšetkým na „domácu“ kultúru, domáce zdroje, vhodne 
dopĺňanú kvalitnou a atraktívnou ponukou kultúry „dovozovej.“ Cieľom stratégie bude určiť priority 
pre zabezpečenie vyváţenej ponuky kultúry pre občanov mesta Ruţomberok.  
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10. Účtovná závierka  

 
1 
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A. Informácie o účtovnej jednotke: 
 

a) obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, dátum jej založenia a dátum jej vzniku, 

obchodné meno: Kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s.         

IČO: 36010456 

sídlo účtovnej jednotky: A. Bernoláka 1, Ruţomberok 

dátum zaloţenia: 30.9.1996 

dátum vzniku: 30.9.1996                     

zapísaná do obchodného registra: Okresného súdu Ţilina,  

 oddiel, vloţka: Sa, 394/L 

 

b) opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky 

Predmet činnosti:  

Činnosť kultúrnych a umeleckých zariadení, premietanie filmov, reklamné činnosti, technické sluţby súvisiace s produkciou 

filmov alebo videozáznamov, občianska inzercia, prieskum trhu verejnej mienky, televízne vysielanie, vydávanie časopisov 

a iných periodických a neperiodických publikácií, vydávanie novín, , lokálne digitálne vysielanie televíznej programovej 

sluţby, 

 

c) priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky počas účtovného obdobia, počet zamestnancov 

účtovnej jednotky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho počet vedúcich zamestnancov, 

ktorými sa rozumejú zamestnanci v priamej riadiacej pôsobnosti štatutárneho orgánu alebo člena 

štatutárneho orgánu a vedúci zamestnanci, ktorí sú v priamej riadiacej pôsobnosti tohto vedúceho 

zamestnanca 

Názov poloţky Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 31 33 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, z toho: 
31 33 

počet vedúcich zamestnancov 6 6 

   

 

d) údaj, či je účtovná jednotka neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách s uvedením 

obchodného mena a sídla takejto účtovnej jednotky; uvádzajú sa aj iné významné údaje týkajúce sa tohto 

ručenia: 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v ţiadnej inej spoločnosti. 

 

e) právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 

Účtovná závierka je zostavená ako riadna za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2013 podľa 

slovenských právnych predpisov. 

 

f) dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným orgánom 

účtovnej jednotky: 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2013 bola schválená riadnym valným zhromaţdením, ktoré sa konalo dňa 

4.4.2014 

 

g) zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie: 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky 

k 31. decembru 2013 a výročnou správou a dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy 

s účtovnou závierkou bola uloţená do registra účtovných závierok 9.7.2014 

 

h) schválenie audítora 

Valné zhromaţdenie 12.4.2013 schválilo spoločnosť MIFEST, s.r.o. ako audítora na overenie účtovnej 

závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014. 
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C. Účtovná jednotka je súčasťou konsolidovaného celku: 
 

a) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku 

za všetky skupiny účtovných jednotiek konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka 

konsolidovanou účtovnou jednotkou – MESTO RUŽOMBEROK 

 

 

b) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku 

za tú skupinu účtovných jednotiek konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka; uvádza 

sa aj obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá je bezprostredne konsolidujúcou účtovnou jednotkou – 

MESTO RUŽOMBEROK 

 

 

c) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej sú prístupné konsolidované účtovné 

závierky a adresa príslušného registrového súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia tieto 

konsolidované účtovné závierky 

 

d) údaj, či je materská účtovná jednotka oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku 

a konsolidovanú výročnú správu podľa § 22 zákona, pričom sa uvádza: 

1. pri oslobodení podľa § 22 ods. 8 zákona obchodné meno a sídlo materskej účtovnej jednotky zostavujúcej 

konsolidovanú účtovnú závierku podľa osobitných predpisov
1ca

), do ktorej je zahrnovaná účtovná 

jednotka a všetky jej dcérske účtovné jednotky, 

2. pri oslobodení podľa § 22 ods. 12 zákona obchodné meno a sídlo dcérskych účtovných jednotiek. 

 

 

E. Pouţité účtovné zásady a účtovne metódy: 

 
a) splnenie predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti 

Účtovná závierka spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretrţitého trvania jej činnosti v súlade so 

Zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 

 

b) zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód, s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich vplyvu na 

hodnotu majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky 

 

 

c) spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov v členení na: 

 
1. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania 

a náklady súvisiace s obstaraním (clo, dovozná priráţka, preprava, montáţ, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej 

ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov ani kurzové rozdiely. 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou. 

Napríklad bezodplatne nadobudnutý majetok alebo majetok novo zistený pri inventarizácii. 

 

2. Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 

(clo, prepravu, recyklačný fond, poistné, provízie a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej 

ceny. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa pouţíva metóda váţeného aritmetického priemeru  

 

 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú priame náklady vynaloţené na 

výrobu, prípadne aj časť nepriamych nákladov, ktoré sa vzťahujú na výrobu. 

 

Zásoby obstarané bezodplatne alebo novo zistené pri inventarizácii sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou. 

 

3. Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj 

Zákazková výroba sa vykazuje pouţitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-

method). 
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4. Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pri odplatnom nadobudnutí obstarávacou cenou. 

Toto ocenenie sa zniţuje o opravné poloţky na pochybné a nedobytné pohľadávky. 

 

5. Krátkodobý finančný majetok 

Peňaţné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich nominálnou hodnotou. 

 

6. Náklady budúcich období  a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodrţanie zásady vecnej a časovej súvislosti 

s účtovným obdobím. 

 

7. Rezervy 

Rezervy sa zaúčtujú vtedy, keď existuje právna alebo konštruktívna povinnosť ako výsledok minulých udalostí, je 

pravdepodobné, ţe bude treba pouţiť zdroje, ktoré predstavujú ekonomické úţitky, aby sa vysporiadala povinnosť 

a je moţné spoľahlivo odhadnúť sumu povinnosti. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku alebo poistno-

matematickými metódami. 

 

8. Záväzky 

Záväzky sa oceňujú pri ich vzniku menovitou hodnotou, pri ich prevzatí obstarávacou cenou. 

 

9. Odloţené dane 

Odloţené dane sa vyčísľujú na základe všetkých dočasných rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou 

hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, moţnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, 

pod ktorou sa rozumie moţnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti a moţnosti previesť 

nevyuţité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

10. Daň z príjmov splatná 

Podľa zákona o daniach z príjmov sa splatná daň z príjmov vypočítava z účtovného zisku pri sadzbe 23%, po 

úpravách o niektoré poloţky na daňové účely. 

 

11. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodrţanie zásady 

vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

12. Deriváty 

 

13. Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

- spoločnosť nemá majetok obstaraný derivátmi 

 

14. Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci 

- nemá taký majetok 

 

 
d) odpisový plán pre dlhodobý majetok 

 Druh majetku 
Doba 

odpisovania 

Odpisová 

sadzba 

Odpisová metóda 

účtovných odpisov 

Softvér 4 25 rovnomerná 

Budovy a stavby 20 5 rovnomerná 

Stroje a zariadenia 6 16,66 rovnomerná 

Dopravné prostriedky 4 25 rovnomerná 

Inventár 12 8,33 rovnomerná 

    

 

e) dotácie poskytnuté na obstaranie majetku s uvedením zložky majetku a ich ocenenia. 

 

f) oprave významných chýb minulých účtovných období účtovanej v bežnom účtovnom období s uvedením 

sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na neuhradenú stratu minulých rokov; súčasne 

môže účtovná jednotka uviesť aj informácie o oprave nevýznamných chýb minulých účtovných období 

účtovanej v bežnom účtovnom období s uvedením sumy vplyvu na výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia. 
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F. Aktíva súvahy  

 
a) dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok za bežné účtovné obdobie 

 

Dlhodobý nehmotný majetok 

Dlhodobý nehmotný 

majetok 

Beţné účtovné obdobie 

Aktivova-

né náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-

né práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obsta-

rávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM 

Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 5 043      5 043 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 5 043      5 043 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 5 043      5 043 

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 5 043      5 043 

Opravné poloţky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

 

Dlhodobý nehmotný 

majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Aktivova-

né náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-

né práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obsta-

rávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM 

Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 5 043      5 043 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 5 043      5 043 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 5043      5043 
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Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 5043      5043 

Opravné poloţky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
        

Stav na konci 

účtovného obdobia 
        

 

 

Dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý 

hmotný majetok 

Beţné účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samostatné 

hnuteľné 

veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí 

Pesto-

vateľské 

celky 

 trvalých 

porastov 

Základné 

stádo 

a ťaţné 

zvieratá 

Ostatný 

DHM 

Obsta-

rávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

16 709 3 595 633 429 970      4 042 312 

Prírastky          

Úbytky   4 052      4 052 

Presuny          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

16 709 3 595 633 425 918      4 038 260 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

 996 307 400 219      1 396 526 

Prírastky  90 053       90 053 

Úbytky   5 293      5 293 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

 1 086 360 394 926      1 481 286 

Opravné poloţky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

         

Zostatková hodnota  
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Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

16 709 2 599 326 29 751    0  2 645 786 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

16 709 2 509 273 30 992      2 556 974 

 

 

Dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý 

hmotný majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samostatné 

hnuteľné 

veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí 

Pesto-

vateľské 

celky 

 trvalých 

porastov 

Základn

é stádo 

a ťaţné 

zvieratá 

Ostatný 

DHM 

Obsta-

rávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

16 709 3 594 486 423 385    6 731  4 041 311 

Prírastky  1 147 8 481      9 628 

Úbytky   1 896    6 731  8 627 

Presuny          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

16 709 3 595 633 429 970      4 042 312 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

 927 425 341 791      1 269 216 

Prírastky  68 882 58 428      127 310 

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

 996 307 400 219      1 396 526 

Opravné poloţky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

16 709 2 667 061 81 594    6 731  2 772 095 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

16 709 2 599 326 29 751    0  2 645 786 

 

b) spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku, 
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s) hodnota pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti, 

Názov poloţky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ    

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 
   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 

a zdruţeniu 
   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu    

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 8 061 12 336 20 397 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ    

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 
   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 

a zdruţeniu 
   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie    

Iné pohľadávky    

Krátkodobé pohľadávky spolu 8 061 12 336 20 397 

 

Pohľadávky podľa zostatkovej 

doby splatnosti 
Beţné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b c 

Pohľadávky po lehote splatnosti 12 336 17 402 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného roka 

8 061 

 
7 936 

Krátkodobé pohľadávky spolu 20 397 25 338 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 

rok aţ päť rokov 
  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 

dlhšou ako päť rokov 
  

Dlhodobé pohľadávky spolu   

 

t)  hodnota pohľadávok zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia s uvedením formy 

zabezpečenia, 

 

u)  hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo a pohľadávok, pri ktorých má účtovná jednotka 

obmedzené právo s nimi nakladať, 
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v)  odložená daňová pohľadávka, opis jej vzniku, 

Názov poloţky Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

majetku a daňovou základňou, z toho: 
677 351 766 570 

odpočítateľné   

zdaniteľné   

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

záväzkov a daňovou základňou, z toho: 
  

odpočítateľné   

zdaniteľné   

Moţnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 677 351 1 248 439 

Moţnosť previesť nevyuţité daňové odpočty   

Sadzba dane z príjmov ( v %) 22 22 

Odloţená daňová pohľadávka 149 017 168 645 

Uplatnená daňová pohľadávka -8 878 -28 187 

Zaúčtovaná ako náklad 8 878 28 187 

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Odloţený daňový záväzok 149 017 168 645 

Zmena odloţeného daňového záväzku -8 878 -28 187 

Zaúčtovaná ako náklad 8 878 28 187 

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Iné   

 

V účtovníctve je vykázaný netto stav odloţenej dane vo výške 0 €. 

 

w)  významné zložky krátkodobého finančného majetku, 

Názov poloţky Beţné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Pokladnica, ceniny 21 107 13 329 

Beţné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 32 911 25 855 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky termínované 
  

Peniaze na ceste   

Spolu 54 018 39 184 

 

zc) významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období, 

Opis poloţky časového rozlíšenia Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:    

   

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 3 068 3 011 

Poistné 2 130 2 352 
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Predplatné 
315 

 

143 

 

Telefony 368 516 

Letáky, skladačky 255  

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:   

   

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 240 

Informačné tabule 0 240 
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. 

G. Pasíva súvahy  

 
a)  vlastné imanie za bežné účtovné obdobie: 

1. Základné imanie 

počet akcií hodnota akcií práva spojené s 

jednotlivými druhmi akcií 

splatené základné imanie 

1000 

 

3319392  3319392 

2. hodnota upísaného vlastného imania  

3. rozdelenie účtovného zisku alebo vysporiadanie 

účtovnej straty vykázanej v predchádzajúcom 

účtovnom období 

Viď tabuľka 

4. prehľad o zisku alebo strate, ktorá nebola účtovaná 

ako náklad alebo výnos, ale priamo na účty vlastného 

imania, najmä zmeny reálnej hodnoty majetku, zmeny 

hodnoty majetku pri pouţití metódy vlastného imania; 

uvádza sa aj súčet ziskov a strát 

 

5. zisk na akciu alebo podiel na základnom imaní  

 
 

Názov poloţky 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Účtovná strata -90 453 

Vysporiadanie účtovnej straty Beţné účtovné obdobie 

Zo zákonného rezervného fondu  

Zo štatutárnych a ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Úhrada straty spoločníkmi  

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov -90 453 

Iné   

Spolu   

 

b)  jednotlivé druhy rezerv za bežné účtovné obdobie s uvedením ich stavu na začiatku bežného účtovného 

obdobia, ich tvorba, použitie, zrušenie počas bežného účtovného obdobia, ich stav na konci účtovného 

obdobia, pričom sa uvedie predpokladaný rok použitia rezerv, 

Názov poloţky 

Beţné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
Tvorba Pouţitie Zrušenie 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

      

Krátkodobé rezervy, z toho: 2 622 2 622 2 622  2 622 

Nevyčerpané dovolenky 222 222 222  222 

Overenie účtovnej závierky 2 200 2 200 2200  2 200 

Overenie Výročnej správy 200 200 200  200 

 

Názov poloţky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
Tvorba Pouţitie Zrušenie 

Stav na konci 

účtovného 
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obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

      

Krátkodobé rezervy, z toho: 3 018 2 622 3 018  2 622 

Nevyčerpané dovolenky 618 222 618  222 

Overenie účtovnej závierky  2 200 2 200 2 200  2 200 

Overenie Výročnej správy 200 200 200  200 

 

c)  výška záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti, 

d)  štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti v členení podľa jednotlivých položiek súvahy, a to 

podľa zostatkovej doby splatnosti 

Názov poloţky Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 3 291 23 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov 
  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 

aţ päť rokov 
3 291 23 

Krátkodobé záväzky spolu 
88 711 

 
58 302 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného roka vrátane 
88 711 58 302 

Záväzky po lehote splatnosti   

 

e)  hodnota záväzku zabezpečeného záložným právom alebo zabezpečeného inou formou zabezpečenia a to s 

uvedením formy zabezpečenia, 
 

f)   spôsob vzniku odloženého daňového záväzku, 

Názov poloţky Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

majetku a daňovou základňou, z toho: 
677 351 766 570 

odpočítateľné   

zdaniteľné   

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

záväzkov a daňovou základňou, z toho: 
  

odpočítateľné   

zdaniteľné   

Moţnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 677 351 1 248 439 

Moţnosť previesť nevyuţité daňové odpočty   

Sadzba dane z príjmov ( v %) 22 22 

Odloţená daňová pohľadávka 149 017 168 645 

Uplatnená daňová pohľadávka -8 878 -28 187 

Zaúčtovaná ako náklad 8 878 28 187 

Zaúčtovaná do vlastného imania   
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Odloţený daňový záväzok 149 017 168 645 

Zmena odloţeného daňového záväzku -8 878 -28 187 

Zaúčtovaná ako náklad 8 878 28 187 

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Iné   

 

V účtovníctve je vykázaný netto stav odloţenej dane vo výške 0 €. 

 

g)  záväzky zo sociálneho fondu, s uvedením stavu na začiatku bežného účtovného obdobia, tvorbe a čerpaní 

sociálneho fondu počas bežného účtovného obdobia a stavu na konci účtovného obdobia, 

Názov poloţky Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 23 155 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 1 310  1 215 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu 1 310 1 215 

Čerpanie sociálneho fondu  1 331 1 347 

Konečný zostatok sociálneho fondu 2 23 

 

j)  významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období, 

Názov poloţky Beţné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:   

   

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 2 508 8088 

teplo 
0 

 
3880 

Audioviz. fond 1 290 1131 

Plyn, voda, energie 
36 

 
2207 

SOZA 1 182 856 

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:   

Dotácia od Mesta na investície 27 657 38195 

   

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 5 875 6316 

Dotácia od Mesta na investície 5 269 5269 

Inzercia 17 129 

Predplatné RH 339 383 

Reklama 250 535 
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H. Výnosy  

 
a) suma tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a hodnoty tržieb podľa jednotlivých typov 

výrobkov a služieb účtovnej jednotky a hlavných oblastí odbytu, 

Oblasť odbytu 

Typ výrobkov, tovarov, sluţieb 

(napríklad A) 

Typ výrobkov, tovarov, sluţieb 

(napríklad B) 

Typ výrobkov, tovarov, sluţieb 

(napríklad C) 

Beţné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Beţné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Beţné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b c d e f g 

Prenájom 108 775 113 219     

Trţby kina 153 401 138 631     

Predaj tovaru 33 670 29 183     

Trţby RH 33 234 28 311     

Trţbby z kult. 

Podujatí 
21 210 24 531     

Trţby MTR 9 328 10 332     

Plagáty + tabule 21 210 
18 994 

 
    

Ostatné sluţby 15 520 17 992     

Spolu 396 846 381 123     

 

d) opis a suma ostatných významných položiek výnosov z hospodárskej činnosti, 

e) opis a suma významných položiek finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov; osobitne sa uvádza 

hodnota kurzových ziskov účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

f)  suma položiek mimoriadnych výnosov týkajúcich sa bežného účtovného obdobia a ich opis a suma položiek 

mimoriadnych výnosov týkajúcich sa predchádzajúcich účtovných období a ich opis. 

 

Názov poloţky 
Beţné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Významné poloţky pri aktivácii nákladov, z toho:    

   

Ostatné významné poloţky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 336 932 346 959 

Dotácia od Mesta 323 563 305 400 

Dotácia  EUROPA CINEMAS  4 191 5 677 

Dotácia od Mesta – min. obdobie 5 269 35 598 

Zmluvné pokuty 0 284 

Náhrada škody 1 539  

Ostatné výnosy 1 210  

Zúčtovanie dotácie UPSVAR 
1 158 

 
 

Finančné výnosy, z toho: 2 7 

Kurzové zisky, z toho:  1 

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka  1 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:   

úroky 2 6 

   

Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, z toho:   



  

KULTÚRNY DOM Andreja Hlinku, a. s. 

A. Bernoláka 1, Ruţomberok, 034 01 

 

 62 

   

 
g) suma čistého obratu podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu  zákona, pričom osobitne sa uvádza suma 

a opis iných výnosov súvisiacich s bežnou činnosťou, ktorú účtovná jednotka vykonáva ako svoju bežnú 

prevádzkovú činnosť súvisiacu s predmetom podnikania a ktorá vplýva na schopnosť účtovnej jednotky 

generovať peňažné prostriedky a ekvivalenty peňažných prostriedkov v budúcnosti, napr. úrokové výnosy, 

dividendy a výnosy z predaja finančného majetku. 

Názov poloţky 
Beţné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Trţby za vlastné výrobky 0 0 

Trţby z predaja sluţieb 361 176 351 940 

Trţby za tovar 33 670 29 183 

Výnosy zo zákazky  0 

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj  0 

Iné výnosy súvisiace s beţnou činnosťou 338 432 346 959 

Čistý obrat celkom 733 278 728 082 
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I. Náklady  

 
a) opis a suma významných položiek nákladov za poskytnuté služby, 

b) opis a suma významných položiek ostatných nákladov z hospodárskej činnosti, 

c) opis a suma významných položiek finančných nákladov a celková suma kurzových strát; osobitne sa uvádza 

suma kurzových strát účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

d) opis a suma položiek nákladov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, týkajúcich sa bežného účtovného 

obdobia a položiek nákladov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt,  týkajúcich sa predchádzajúcich 

účtovných období, 

e) opis a celková suma nákladov za overenie individuálnej účtovnej závierky audítorom alebo audítorskou 

spoločnosťou, uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia individuálnej účtovnej závierky, súvisiace 

audítorské služby, daňové poradenstvo a ostatné neaudítorské služby poskytnuté týmto audítorom alebo 

audítorskou spoločnosťou. 

Názov poloţky 
Beţné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté sluţby, z toho: 218 483 207 509 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 2 400 2 400 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 2 200 2200 

iné uisťovacie audítorské sluţby   

súvisiace audítorské sluţby   

daňové poradenstvo   

ostatné neaudítorské sluţby 200 200 

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:   

Poţičovné filmy 71 257 63 898 

honoráre 5 305 6 679 

Umelci 54 918 50 409 

Tlač RH 11 867 11 756 

Nájomné 24 018 24 018 

Ostatné sluţby 48 718 48 349 

Ostatné významné poloţky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 13 494 11 568 

Poplatky SOZA, LITA 2 010 2 809 

Poistenie majetku 2 982 3 132 

Ostatné 8 502 5 627 

Finančné náklady, z toho:   

Kurzové straty, z toho: 46 22 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 46 22 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:   

nákladové úroky 189 0 

Bankové poplatky 522 328 

Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, z toho:   
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J. Dane z príjmov  

 
a) suma odložených daní z príjmov účtovaných v bežnom účtovnom období ako náklad alebo výnos vyplývajúci 

zo zmeny sadzby dane z príjmov, 

b)  suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej v bežnom účtovnom období, týkajúcej sa umorenia daňovej 

straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich 

účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka 

neúčtovala, 

c)  suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej 

pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach, 

d)  suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a 

odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka, 

e)  odložená daň z príjmov, ktorá sa vzťahuje k položkám účtovaným priamo na účty vlastného imania bez 

účtovania na účty nákladov a výnosov, 

Názov poloţky 
Beţné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Suma odloţenej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo 

výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 
 8 558 

Suma odloţeného daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo 

výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 
 -8 558 

Suma odloţenej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, 

nevyuţitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných 

rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich 

účtovných obdobiach odloţená daňová pohľadávka neúčtovala 

  

Suma odloţeného daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej 

časti odloţenej daňovej pohľadávky v beţnom účtovnom období, o ktorej 

sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach 

  

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyuţitých daňových 

odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým 

nebola účtovaná odloţená daňová pohľadávka 

  

Suma odloţenej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na poloţky účtované priamo 

na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov 
  

 

f)  vzťah medzi sumou splatnej dane z príjmov a sumou odloženej dane z príjmov a medzi výsledkom 

hospodárenia pred zdanením, a to číselné porovnanie sumy splatnej dane z príjmov a sumy odloženej dane z 

príjmov a výsledku hospodárenia pred zdanením vynásobeným príslušnou sadzbou dane z príjmov, 

 

g) zmena sadzby dane z príjmov. 

 

Názov poloţky 

Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 

v % 
Základ dane Daň 

Daň 

v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho: 
-98 736 x x -90 453 x x 

teoretická daň  x 21 722 22 x -20 804 23 

Daňovo neuznané náklady 96 669  21 267 22 92 553 21 287 23 

Výnosy nepodliehajúce dani       

Vplyv nevykázanej odloţenej 

daňovej pohľadávky 
      

Umorenie daňovej straty       

Zmena sadzby dane       

Iné    - 2 096 -482  

Spolu 0      
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Splatná daň z príjmov x 2 880 22 x  23 

Odloţená daň z príjmov x  22 x  22 

Celková daň z príjmov  x 2 880 22 x  19 

 

K. Údaje na podsúvahových účtoch  
 
Informácie o významných položkách prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, o pohľadávkach a 

záväzkoch z opcií, o odpísaných pohľadávkach a pohľadávkach a záväzkoch z lízingu. 

 

L. Iné aktíva a iné pasíva 

 
a) opis a hodnota podmienených záväzkov vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo 

všeobecne záväzných právnych predpisov, zo zmlúv o podriadenom záväzku, 
1)

 z ručenia v členení podľa 

jednotlivých druhov ručenia a podobne; takýmito podmienenými záväzkami sú: 

1. moţná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane 

alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej 

jednotky, alebo 

2. existujúca povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, 

pretoţe 

2a.  nie je pravdepodobné, ţe na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úţitkov, 

alebo 

2b.  výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť, 

 

b) opis a hodnota podmienených záväzkov podľa písmena a) voči spriazneným osobám, ktorými sú 

1. právnické osoby, ktoré sú vo vzťahu k účtovnej jednotke dcérskou účtovnou jednotkou alebo materskou 

účtovnou jednotkou, alebo právnické osoby, ktoré sú spoločne s účtovnou jednotkou vo vzťahu k inej 

účtovnej jednotke dcérskymi účtovnými jednotkami, 

2. právnické osoby, ktoré vykonávajú podstatný vplyv v účtovnej jednotke alebo je v nich vykonávaný 

podstatný vplyv účtovnou jednotkou, 

3. fyzické osoby, prostredníctvom ktorých vykonáva iná osoba v účtovnej jednotke podstatný vplyv, 

4. zamestnanci zodpovední za riadenie a kontrolu činnosti účtovnej jednotky a ich blízke osoby a osoby 

zodpovedné za riadenie a kontrolu činnosti účtovnej jednotky, ktoré nie sú zamestnancami a ich blízke 

osoby, 

5. právnické osoby, v ktorých fyzické osoby uvedené v treťom a štvrtom bode vykonávajú podstatný vplyv a 

to aj sprostredkovane, 

6. osoby, ktoré vykonávajú v účtovnej jednotke a súčasne v inej účtovnej jednotke prostredníctvom členov 

štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov taký vplyv, ţe sú schopné ovplyvniť 

ekonomické zámery oboch účtovných jednotiek, vplyvom sa rozumie priami vplyv aj sprostredkovaný 

vplyv, 

7. osoby, ktoré poskytli účtovnej jednotke úver, a z tohto dôvodu sú schopné ovplyvniť ekonomické vzťahy s 

účtovnou jednotkou, 

8. osoby, s ktorými účtovná jednotka realizuje taký objem obchodov, ţe je od týchto osôb hospodársky 

závislá;  

 

c) opis a hodnota podmieneného majetku, ktorým sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku 

minulých udalostí a ktorého existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých 

udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmto majetkom sú napríklad práva zo 

servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania 

prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov a práva z privatizácie; informácie o možnom 

majetku sa neuvádzajú len, ak je zvýšenie ekonomických úžitkov nepravdepodobné. 

d)  

------------------------------------------------------------------ 
1)

 Napríklad § 408a Obchodného zákonníka v znení zákona č. 11/1998 Z. z. 

 

 

M. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 

účtovnej jednotky  
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a) výška priznaných odmien za účtovné obdobie pre členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného 

orgánu účtovnej jednotky z dôvodu výkonu ich funkcie vrátane plnení vyplývajúcich z dôchodkových 

programov pre bývalých členov týchto orgánov, a to v členení za jednotlivé orgány, 

b) výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení poskytnutých pre členov štatutárneho orgánu, 

dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky, a to v členení za jednotlivé orgány, 

c) pôžičky poskytnuté členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky, a to  

1. celková suma poskytnutých pôžičiek k poslednému dňu účtovného obdobia v členení za jednotlivé orgány, 

2. celková suma splatených pôžičiek k poslednému dňu účtovného obdobia v členení za jednotlivé orgány,  

3. celková suma odpustených pôžičiek a odpísaných pôžičiek k poslednému dňu účtovného obdobia v členení 

za jednotlivé orgány, 

d) hlavné podmienky, na základe ktorých im boli záruky alebo iné zabezpečenia a pôžičky poskytnuté; pri 

pôžičkách sa uvádzajú aj úrokové sadzby, 

e) celková suma použitých finančných prostriedkov alebo iného plnenia na súkromné účely členmi 

štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky, ktoré sa vyúčtovávajú.  

 

  

N. Ekonomické vzťahy účtovnej jednotky a spriaznených osôb  
 

a) zoznam obchodov, ktoré sa uskutočnili medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami uvedenými v časti 

L. písm. b), a to 

 

1. druh obchodu, napríklad kúpa alebo predaj, poskytnutie sluţby, obchodné zastúpenie, licencie, transfery, 

know-how, úver, pôţička, výpomoc, záruka,  

2. významná charakteristika obchodu, a to najmä hodnotové vyjadrenie obchodu alebo percentuálne 

vyjadrenie obchodu k celkovému objemu obchodov realizovaných účtovnou jednotkou, informácia o 

neukončených obchodoch v hodnotovom vyjadrení obchodu alebo percentuálnom vyjadrení obchodu k 

celkovému objemu obchodov realizovaných účtovnou jednotkou a informácia o cenách realizovaných 

obchodov medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami, 

06 –TRANSFERY  vo výške 323 563,12 EUR 

03 – poskytnutie sluţby vo výške  8 843 EUR 

11 – iný obchod – dane a poplatky 6 613,74 EUR 

 

 

b)  obchody podľa písmena a), ktoré sú rovnakého druhu a uvádzajú sa kumulovane okrem informácií o týchto 

obchodoch, ktoré sa v súlade s požiadavkami na uvádzané informácie podľa § 3 ods. 1 uvádzajú samostatne, 

 

 

Kód druhu obchodu Druh obchodu: Kód druhu obchodu Druh obchodu: 

01 kúpa 07 know -how 

02 predaj 08 úver, pôţička 

03 poskytnutie sluţby 09 výpomoc 

04 obchodné zastúpenie 10 záruka 

05 licencia 11 iný obchod. 

06 transfer 
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O. Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa 

zostavenia účtovnej závierky 

 
a) pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku okolností, ktoré nastali po dni, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky s uvedením dôvodu týchto zmien, 

 

b) dôvody pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek, o ktorých sa účtovná jednotka dozvedela medzi dňom, 

ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje a dňom jej zostavenia a ktoré sa týkajú ich stavu ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

 

c)  zmena spoločníkov účtovnej jednotky, 

 

d)  prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti, 

 

e) zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku, 

 

f) začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky, napríklad odštepného závodu, organizačnej zložky,  

prevádzkarne, 

 

g)  vydané dlhopisy a iné cenné papiere, 

 

h) zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy účtovnej jednotky, 

 

i) mimoriadne udalosti, ak majú vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky ( napríklad  živelná pohroma), 

 

j)  získaní alebo odobratí licencií alebo iných povolení významných pre činnosť účtovnej jednotky. 

 

 

P. Prehľad zmien vlastného imania uvádza stav vlastného imania na začiatku beţného 

účtovného obdobia, zvýšenie alebo zníţenie počas beţného účtovného obdobia a stav na 

konci beţného účtovného obdobia a dôvody zmien v členení na 

Poloţka vlastného imania 

Beţné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

Prírastky  Úbytky  Presuny 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

a b c d e F 

Základné imanie 3 319 392    3 319 392 

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané 

vlastné imanie 
     

Emisné áţio      

Zákonné rezervné fondy 70    70 

Ostatné kapitálové fondy      

Oceňovacie rozdiely 

z precenenia majetku 

a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 

z kapitálových účastín 
     

Oceňovacie rozdiely 

z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 

     

Ostatné fondy      

Nerozdelený zisk minulých 

rokov 
     

Neuhradená strata minulých 

rokov 
-627 236 -90 453   -717 689 

Výsledok 

hospodárenia beţného 
-90 453 -101 617  90 453 -101 617 
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účtovného obdobia 

Ostatné poloţky vlastného 

imania 
     

 

 

Poloţka vlastného imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

Prírastky  Úbytky  Presuny 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

a b c d e F 

Základné imanie 3 319 392    3 319 392 

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané 

vlastné imanie 
     

Emisné áţio      

Zákonné rezervné fondy 71    71 

Ostatné kapitálové fondy      

Oceňovacie rozdiely 

z precenenia majetku 

a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 

z kapitálových účastín 
     

Oceňovacie rozdiely 

z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 

     

Ostatné fondy      

Nerozdelený zisk minulých 

rokov 
     

Neuhradená strata minulých 

rokov 
-545 836  81 400  -627 236 

Výsledok 

hospodárenia beţného 

účtovného obdobia 

-81 400 -90 453  81 400 -90 453 

Ostatné poloţky vlastného 

imania 
     

 

S. Prehľad peňaţných tokov  

 
Peňaţné prostriedky 

 

Peňaţnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňaţné hotovosti, ekvivalenty peňaţných hotovostí, peňaţné 

prostriedky na beţných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaţe 

na prevod medzi beţným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami. 

 

Ekvivalenty peňaţných prostriedkov 

 

Ekvivalentmi peňaţných prostriedkov (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok 

zameniteľný za vopred známu sumu peňaţných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty 

v najbliţších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad  termínované vklady na 

bankových účtoch, ktoré sú uloţené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na 

obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
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S.

Označenie 

položky      
 Obsah položky

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Z/S 
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov 

3)
(+/-)

-98 737 -90 453

A. 1. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred 

zdanením daňou z príjmov (súčet A 1. 1. až A 1. 13.) (+/-) 85 139 94 134

A. 1. 1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku 
4)

 (+) 97 620 129 207

A. 1. 2. Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného 

majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s 

výnimkou jeho predaja 
5)

 (+)

A. 1. 3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku 
6)

 (+/-)

A. 1. 4. Zmena stavu dlhodobých rezerv 
7)

 (+/-)

A. 1. 5. Zmena stavu opravných položiek 
8)

 (+/-)

A. 1. 6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov 
9)

 (+/-) -11 347 -35 067

A. 1. 7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov 
10) 

(-)

A. 1. 8. Úroky účtované do nákladov 
11)

 (+) 369

A. 1. 9. Úroky účtované do výnosov 
12)

 (-) -2 -6

A. 1.10. Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-) 
13)

A. 1.11. Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+)
 14)

A. 1.12. Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za 

peňažný ekvivalent 
15) 

(+/-) -1 500

A. 1.13. Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z 

bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach 

prehľadu peňažných tokov (+/-) -1

A. 2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, 
16)

 ktorým sa účely tohto opatrenia rozumie 

rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek 

obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov, na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti (súčet A. 2. 1. až A. 2. 4.) 30 426 4 315

A. 2. 1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) 4 941 4 003

A. 2. 2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) 25 116 251

A. 2. 3. Zmena stavu zásob (-/+) 369 61

A. 2. 4. Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je 

súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+)

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa 

uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S + A. 

1. + A. 2.) 16 828 7 996

A. 3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+) 2 6

A. 4. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných 

činností (-)

A. 5. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností (+)

A. 6. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa 

začleňujú do finančných činností (-)

 Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S +  A. 1. až A. 6.) 16 830 8 002

A. 7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností alebo finančných činností (-/+)

A. 8. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť 

(+)

A. 9. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť 

(-)

A. Čistý peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-) (súčet Z/S + A. 1. až A. 9.) 16 830 8 002

Prehľad peňažných tokov pri použití nepriamej metódy vykazovania peňažných 

tokov z prevádzkovej činnosti 
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Označenie 

položky      
 Obsah položky

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Peňažné toky z investičnej činnosti

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-) 
1)

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) 
1)

-8 808 -2 897

B. 3. Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných 

jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty 

a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-) 
1)

B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 1 500

B. 6. Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných 

jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty 

a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (+)

B. 7. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, 

ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)

B. 8. Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej 

účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)

B. 9. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s 

výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 

konsolidovaného celku (-)

B. 10. Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám, s 

výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 

konsolidovaného celku (+)

B. 11. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)

B. 12. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových činností (+)

B. 13. Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na 

obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej 

činnosti (-)

B. 14. Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na 

obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej 

činnosti (+)

B. 15. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných 

činností (-)

B. 16. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B. 17. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)

B. 18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B. 19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)

B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B. 1. až B. 19.) -7 308 -2 897

Peňažné toky z finančnej činnosti

C. 1. Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C. 1. 1. až C. 1. 8.)

C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)

C. 1. 2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, 

ktorá je účtovnou jednotkou (+)

C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+)

C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)

C. 1. 5. Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných 

obchodných podielov (-)

C. 1. 6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou (-)

C. 1. 7. Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a 

fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (-)

C. 1. 8. Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)  
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Označenie 

položky      
 Obsah položky

Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

C. 2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z 

finančnej činnosti (súčet C. 2. 1. až C. 2. 9.) 5 681

C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)

C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)

C. 2. 3. Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej 

banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu 

činnosti (+)

C. 2. 4. Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka 

zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie 

hlavného predmetu činnosti (-)

C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)

C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)

C. 2. 7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o 

kúpe prenajatej veci (-)

C. 2. 8. Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z 

finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v 

inej časti prehľadu peňažných tokov (+) 5 681

C. 2. 9. Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov 

vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa 

uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)

C. 3. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových 

činností (-) -369

C. 4. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa 

začleňujú do prevádzkových činností (-)

C. 5. Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na 

obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (-)

C. 6. Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na 

obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (+)

C. 7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných 

činností (-)

C. 8. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)

C. 9. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C. 1. až C. 9.) 5 312

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-)                                                                  

(súčet A + B + C) 14 834 5 105

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného 

obdobia (+/-) 
2) 39 184 34 079

F. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného 

obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 
2) 54 018 39 184

G. Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom 

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 
2)

H. Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného 

obdobia, upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka (+/-) 
2) 54 018 39 184  
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11. Správa audítora 
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12. Správa Dozornej rady akciovej spoločnosti 
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13. Správa Predstavenstva akciovej spoločnosti 
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